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ACTA NÚM. 22/2017

JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió ordinària del dia 10 de novembre de 2017

A la casa consistorial de Cerdanyola del Vallès, a les nou hores i deu minuts, del dia 10 de 
novembre de 2017, es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL en sessió ordinària, de 
conformitat amb la convocatòria tramesa de forma reglamentària, sota la presidència del 
senyor alcalde, Carles Escolà Sánchez i actua com a secretària la senyora Aurora Corral 
García.

Assisteixen els següents regidors i regidores:

- Ivan González Galdeano
- Concepción Haro Pardo
- Elvira Vila Caelles
-      Laura Benseny Cases

Assisteixen també convidats per la presidència l'assessor de l'Àrea de Polítiques Socials, el 
senyor Jaume Llansó Torras i l'assessor econòmic, el senyor Gerard Masferrer Marfil.

Un cop el President ha obert la sessió es procedeix al debat i votació dels següents punts 
inclosos a l'ordre del dia de la sessió.

1 APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna observació a fer a 
l'acta de la sessió ordinària de data 25 d'octubre de 2017 i no havent-se'n formulat es 
procedeix a la seva votació amb el següent resultat:  

VOTACIÓ DE L'ACTA: S’aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.

Seguidament, es sotmet a votació la inclusió per urgència a l'ordre del dia de les següents 
propostes d'acord amb els títols:

"Aprovació desistiment de l'expedient de contractació dels serveis de telecomunicacions -veu 
i dades- tant fixos com a mòbils de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès".

" Aprovació de la resolució de la sol·licitud amb núm. d'ordre 398 a nom de la senyora Rosa 
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Anso Zabala de la convocatòria ordinària de beques de menjador escolar, llars d'infants, 
llibres, material i transport escolar, per al curs acadèmic 2016-2017 i de colònies escolars i 
sortides de fi de curs, d'alumnes d'educació infantil, primària i secundària obligatòria i 
educació especial matriculats en centres públics de Cerdanyola del Vallès, per al curs 
acadèmic 2015-2016".

" Aprovació de l'expedient de contractació de l'arrendament d'un local al municipi de 
Cerdanyola del Vallès destinat al dipòsit dels vehicles adscrits a la brigada municipal i 
convocatòria de licitació".

" Aprovació donar compte de la data d'inici del contracte per a la gestió i explotació del bar 
del centre cívic turonet (durada del contracte)".

"Aprovació creació comissió seguiment contracte gestió i explotació bar ateneu municipal".

" Aprovació del calendari fiscal de tributs d'ingrés periòdic, taxes i preus públics per a 
l'exercici 2018."

VOTACIÓ DE LA INCLUSIÓ DELS PUNTS D'URGÈNCIA EN L'ORDRE DEL DIA: 
S'aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.

2 DESPATX D'OFICI

Restar assabentats de les disposicions publicades en els BBOO de l'Estat, de la Província i 
Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, que afecten al municipi.

3 APROVACIÓ REQUERIMENT DOCUMENTACIÓ PRÈVIA A 
L’ADJUDICACIÓ MILLOR OFERTA CONCESSIÓ DE L’ÚS PRIVATIU A LA 
VIA PÚBLICA MITJANÇANT LA INSTAL·LACIÓ D’UN QUIOSC DE 
PREMSA A LA PÇA ESCULTOR JOSEP VILADOMAT (152/2017/001)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local en sessió de data 12 de juliol de 2017 va aprovar declarar deserta 
la convocatòria de licitació per a la concessió de quioscs per a la venda de premsa i altres 
objectes, situat a la plaça Escultor Josep Viladomat, de Cerdanyola del Vallès, atès que la 
única oferta presentada va ser rebutjada. Alhora es va aprovar la nova convocatòria de 
licitació per procedir a l’esmentada contractació, mitjançant procediment negociat sense 
publicitat, i el plec de clàusules administratives que ha de regir la contractació de l'esmentada 
concessió.

Es va donar com a termini per a la presentació d’ofertes 10 dies naturals des del dia de la 
notificació de la invitació a participar en la negociació esmentada.
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En l’expedient consta la invitació efectuada a tres empresaris capacitats per a la seva 
prestació, havent-s’hi presentat només un d’ells:

- JOSEP PUERTES AGUILERA 

La cap de la secció administrativa d'Espai Públic ha emès informe en què valora l'única oferta 
presentada per la qual cosa la Mesa de contractació, en reunió del dia 20 d’octubre, proposa 
l’adjudicació del contracte que ens ocupa a favor del senyor JOSEP PUERTES AGUILERA, 
ja que ha presentat l’oferta econòmicament més avantatjosa. 

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- INDICAR al Sr. JOSEP PUERTES AGUILERA (NIF 46.805.273-C)  que, de 
conformitat amb l’acta de la Mesa de contractació de data 20 d’octubre de 2017, en relació 
amb la convocatòria per a la concessió de quioscs per a la venda de premsa i altres objectes, 
situat a la plaça Escultor Josep Viladomat, de Cerdanyola del Vallès, ha estat proposat com a 
adjudicatari, atès que ha presentat l'oferta econòmica més avantatjosa.

Segon.- REQUERIR el Sr. JOSEP PUERTES AGUILERA perquè en el termini de deu dies 
hàbils, a comptar des del següent al de la data de notificació d’aquest acord, presenti la 
documentació justificativa d’haver constituït la garantia definitiva per import de cinc- cents 
euros  (500,00 €), de conformitat amb l'art. 151.2 del TRLCSP.

Tercer.- ADVERTIR al Sr. JOSEP PUERTES AGUILERA que de no complir 
adequadament amb el requeriment en el termini assenyalat, s’entendrà que ha retirat la seva 
oferta.

Quart.- NOTIFICAR aquest acord al  Sr.  JOSEP PUERTAS AGUILERA i COMUNICAR
-ho a la Tresoreria Municipal."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

4 APROVACIÓ DEL REQUERIMENT DE DOCUMENTACIÓ PER A 
L’ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DEL SUBMINISTRAMENT 
D'ESTELLA FORESTAL PER A LA CALDERA DE BIOMASSA DE LA ZONA 
ESPORTIVA CAN XARAU (153/2017/003)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 
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"La  Junta de Govern Local, en data 13 de setembre de 2017, va aprovar l'expedient de 
contractació per al subministrament d'estella forestal per a la caldera de biomassa de la Zona 
Esportiva Can Xarau, el plec de clàusules administratives i prescricions tècniques que han de 
regir la contractació, així com la corresponent convocatòria de licitació mitjançant 
procediment obert no harmonitzat.

L’anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 4 
d'octubre de 2017, reunint-se la Mesa de contractació el dia 23 d'octubre per procedir a 
l’obertura dels sobres núm. 1 comprensiu de la «documentació administrativa» i el sobre 
núm.  2  comprensiu dels «criteris d’adjudicació avaluables de forma automàtica», de les dues 
propostes presentades:

1. J. FAMADAS, SLU.................................................... NIF B64456270
2. ALAMEDA-TORRENT, SLU ................................. NIF B17652728

En aquesta reunió, la Mesa acorda admetre-les atès que han declarat tenir la capacitat, 
solvència  i requisits establerts en el plec de clàusules administratives i traslladar el contingut 
del sobre núm. 2, als serveis tècnics corresponents, per a la seva valoració d’acord amb els 
criteris de ponderació que consten en el plec de clàusules administratives.

La Mesa de contractació es reuneix novament en data 30 d'octubre de 2017, i a la vista de 
l’informe emès pels serveis tècnics que la Mesa subscriu en la seva totalitat, acorda proposar 
a l’òrgan de contractació l’adjudicació del contracte que ens ocupa a favor de l’empresa J. 
FAMADAS, SLU, atès que ha efectuat l’oferta econòmicament més avantatjosa.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el “perfil del contractant ” de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. - INDICAR a l’empresa J. FAMADAS, SLU que de conformitat amb l’acta de la 
Mesa de contractació de data 30 d'octubre de 2017, en relació amb la convocatòria per a la 
contractació del subministrament d'estella forestal per a la caldera de biomassa de la Zona 
Esportiva Can Xarau, ha estat proposada com a adjudicatària, atès que ha efectuat l’oferta 
econòmicament més avantatjosa atenent als criteris valoratius que consten en el plec de 
clàusules administratives que regeix aquest contracte.

Segon.- REQUERIR l’empresa J. FAMADAS, SLU per què en el termini de deu dies hàbils, 
a comptar des del següent al de la data de notificació d’aquest acord, presenti la 
documentació demanada a la clàusula 13a. del PCAP:
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a) Documents que acreditin la personalitat jurídica i capacitat d’obrar de l’empresari:

Per a les persones jurídiques, escriptura de constitució i modificació, en el seu cas,  
degudament inscrita en el Registre Mercantil i el NIF. Quan aquesta inscripció no sigui 
exigida per la legislació mercantil aplicable, s’aportarà l’escriptura o document de 
constitució, de modificació, estatuts o acta fundacional en què constin les normes 
reguladores de l’activitat de l’empresa, inscrits, si s’escau, en el corresponent registre 
oficial.

b) Acreditació de la representació i personalitat jurídica dels signants de les ofertes:

Quan es comparegui o se signin proposicions en nom d’un altre, cal presentar un poder 
suficient per fer-ho i una fotocòpia del document nacional d’identitat o del passaport 
legitimada notarialment.

Quant a la forma del poder, ha de reunir els següents requisits:

-Ha de ser escriptura pública.
-Ha de ser còpia autèntica.
-Ha d’estar inscrit en el Registre Mercantil o en el registre oficial corresponent.

c) Acreditació de la solvència tècnica o professional del licitador, que s’ha d’acreditar amb la 
relació dels principals subministraments, i treballs executats en els últims tres anys que 
inclogui treballs similars a l'objecte del contracte, indicant l'import, les dates i els destinataris 
dels mateixos, amb un import equivalent al pressupost anual del contracte que es licita.

d) Acreditació de la solvència econòmica i financera, que s’ha d’acreditar mitjançant la 
presentació del volum anual de negocis a l’àmbit d’activitat corresponent a l’objecte del 
contracte, referit com a màxim als tres últims exercicis que estiguin disponibles en relació a 
la data de creació o d’inici de les activitats de l’empresari.

e) Certificat positiu de l’Agència Estatal Tributària, en què consti que el licitador es troba al 
corrent de les obligacions tributàries.

f) Certificat positiu de la Tresoreria General de la Seguretat Social, en què consti que el 
licitador es troba al corrent de les obligacions envers la Seguretat Social.

g) Justificant d’haver constituït la garantia definitiva per import de dos mil vint-i-quatre 
euros  (2.024,00 €), corresponent al 5% de l’import màxim estimatiu anual per l'any de durada 
del contracte, que s'haurà de constituir de qualsevol de les formes previstes en l'art. 96 del 
TRLCSP, segons la clàusula 7a. del plec de clàusules administratives.

Tercer.- ADVERTIR a l’empresa J. FAMADAS, SLU, que de no complir adequadament 
amb el requeriment en el termini assenyalat, s’entendrà que ha retirat la seva oferta.

Quart.- NOTIFICAR aquest acord a l’empresa J. FAMADAS, SLU, i COMUNICAR-LO
als Serveis d'Esports, Espai Públic i Tresoreria."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.
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6

5 DONAR PER COMPLERT I APROVAR L'EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ 
DEL SERVEI DE MANTENIMENT DE LA SOLUCIÓ ANTIVIRUS 
KARSPERSKY SUPORT ENDPOINT PROTECTIN SUITE(154/2017/016)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L'alcaldessa, en data 24 de setembre de 2014, va dictar resolució en que s'adjudicà el 
contracte per a la prestació del servei de manteniment del suport Endpoint Protectin Suite a 
l'empresa SUMINISTROS IMPORTACIONES Y MANTENIMIENTOS ELECTRÓNICOS, 
SA. 

El dia 10 d'octubre de 2014 es va signar el corresponent contracte administratiu que estableix, 
en la seva clàusula tercera, que la seva durada és de dos anys, a comptar des de la seva 
formalització prorrogable de forma expressa per períodes anuals fins a un màxim de quatre 
anys. En aquest sentit, en data 28 de setembre de 2016, la Junta de Govern Local va aprovar 
una de les dues pròrrogues possibles.

El cap de Secció de Sistemes d'Informació ha emès informe justificatiu de la contractació del 
servei de manteniment de la solució antivirus karspersky suport Endpoint Protectin Suite, 
juntament amb el plec de condicions tècniques que han de regir aquesta contractació i el
corresponent document comptable per tal d'assumir la despesa que hi comporta. 

Per part del Servei de Contractació i Compres s’ha redactat el plec de clàusules 
administratives particulars que ha de regir la contractació, mitjançant procediment obert no 
harmonitzat.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DONAR PER COMPLERT el contracte subscrit en data 10 d'octubre de 2014, 
entre l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’empresa SUMINISTROS 
IMPORTACIONES Y MANTENIMIENTOS ELECTRÓNICOS, SA, relatiu al servei de 
manteniment del suport Endpoint Protectin Suite, per compliment del termini contractual, de 
conformitat amb la clàusula tercera de l'esmentat contracte administratiu, al no haver-se 
executat la segona pròrroga possible.

Segon.- DETERMINAR la necessitat de contractar el servei de  manteniment de la solució 
antivirus karspersky suport Endpoint Protectin Suite, de conformitat amb l’informe raonat 
emès per part del cap de Secció de Sistemes d'Informació, i a tenor del que disposa l’art. 22 
del Real Decret  Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text refós de la 
Llei de Contractes del Sector Públic.
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Tercer.- APROVAR l'expedient de contractació referent al servei de manteniment de la 
solució antivirus karspersky suport Endpoint Protectin Suite, amb un valor estimat de 
contracte de  dinou mil sis-cents euros (19.600,00 €), IVA exclòs, amb el següent 
desglossament:

Pressupost anual 4.900,00 €
IVA 21% 1.029,00  €
Total anual 5.929,00 €
Total durada contracte dos anys 11.858,00 €
VEC, IVA exclòs (2 anys + 2 anys de pròrroga) 19.600,00 €

i el plec de clàusules administratives particulars i prescripcions tècniques que ha de regir la 
contractació de l'esmentat servei.

Quart.- APROVAR l’autorització de la despesa que comporta aquesta contractació amb 
càrrec a la partida pressupostària 1060-92010-22743 del pressupost vigent, d'un import d'onze 
mil vuit-cents cinquanta-vuit euros  (11.858,00 €) i núm d'operació prèvia 920179001032.

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
exercicis futurs i en conseqüència, l’eficàcia d’aquesta resolució, pel que fa a exercici futur, 
restarà condicionada a l’existència de consignació pressupostària adequada i suficient en 
l’exercici corresponent.

Cinquè.- CONVOCAR licitació per procedir a la contractació de l’esmentat servei 
mitjançant procediment obert no harmonitzat.

Sisè.- NOTIFICAR aquest acord a l'empresa SUMINISTROS IMPORTACIONES Y 
MANTENIMIENTOS ELECTRÓNICOS, SA."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

6 APROVACIÓ L'EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DEL SERVEI DE 
MANTENIMENT DEL SISTEMA D'ALIMENTACIÓ ININTERROMPUDA 
DEL CENTRE DE PROCESSAMENT DE DADES (CPD) (154/2017/015)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"El cap de Secció de Sistemes d'Informació ha emès informe justificatiu de la contractació del 
servei de manteniment del sistema d'alimentació ininterrompuda del centre de processament 
de dades (CPD), juntament amb el plec de condicions tècniques que han de regir aquesta
contractació i el corresponent document comptable per tal d'assumir la despesa que hi 
comporta. 

Per part del Servei de Contractació i Compres s’ha redactat el plec de clàusules 
administratives particulars que ha de regir la contractació, mitjançant procediment obert no 
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harmonitzat.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DETERMINAR la necessitat de contractar el servei de  manteniment del sistema 
d'alimentació ininterrompuda del centre de processament de dades (CPD), de conformitat 
amb l’informe raonat emès per part del cap de Secció de Sistemes d'Informació, i a tenor del 
que disposa l’art. 22 del Real Decret  Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova 
el Text refós de la Llei de Contractes del Sector Públic.

Segon.- APROVAR l'expedient de contractació referent al servei de manteniment del sistema 
d'alimentació ininterrompuda del centre de processament de dades (CPD), amb un valor 
estimat de contracte de dos mil dos-cents noranta-dos euros (2.292,00 €), IVA exclòs, amb 
el següent desglossament:

Pressupost anual 573,00 €
IVA 21% 120,33 €
Total anual 693,33 €
Total durada contracte dos anys 1.386,66 €
VEC, IVA exclòs (2 anys + 2 anys de pròrroga) 2.292,00 €

i el plec de clàusules administratives particulars i prescripcions tècniques que ha de regir la 
contractació de l'esmentat servei.

Tercer.- APROVAR l’autorització de la despesa que comporta aquesta contractació amb 
càrrec a la partida pressupostària 1060-92010-22743 del pressupost vigent, d'un import de mil
tres-cents vuitanta-sis euros amb seixanta-sis cèntims (1.386,66 €) i núm d'operació prèvia 
920179001033.

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
exercicis futurs i en conseqüència, l’eficàcia d’aquesta resolució, pel que fa a exercici futur, 
restarà condicionada a l’existència de consignació pressupostària adequada i suficient en 
l’exercici corresponent.

Quart.- CONVOCAR licitació per procedir a la contractació de l’esmentat servei mitjançant 
procediment obert no harmonitzat.

Cinquè.-  COMUNICAR aquest acord al Servei de Sistemes d'Informació."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

7 APROVACIÓ L'EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DEL SERVEI  DE 
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MANTENIMENT DE LA VEGETACIÓ I  NETEJA DE FINQUES DE
TITULARITAT MUNICIPAL SITUADES AL SECTOR ANOMENAT 
CORREDOR VERD AL TERME MUNICIPAL DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS I CONVOCATÒRIA DE LICITACIÓ (154/2017/020)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La tècnica de medi ambient ha emès informe justificatiu de la contractació del servei  de 
manteniment de la vegetació i  neteja de finques de titularitat municipal situades al sector 
anomenat Corredor Verd al terme municipal de Cerdanyola del Vallès, juntament amb el plec
de condicions tècniques que ha de  regir aquesta contractació.

Igualment des del servei han preparat els corresponents documents comptables per tal 
d'assumir la despesa que comporta aquesta contractació. 

Per part del Servei de Contractació i Compres s’ha redactat el plec de clàusules 
administratives particulars que ha de regir la contractació, mitjançant procediment obert.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DETERMINAR la necessitat de contractar el servei de manteniment de la 
vegetació i  neteja de finques de titularitat municipal situades al sector anomenat Corredor 
Verd al terme municipal de Cerdanyola del Vallès, de conformitat amb l’informe raonat emès 
per part de la tècnica de Medi Ambient de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i a tenor 
del que disposa l’art. 22 del Real Decret  Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual 
s’aprova el Text refós de la Llei de Contractes del Sector Públic.

Segon.- APROVAR l'expedient de contractació del servei de manteniment de la vegetació i  
neteja de finques de titularitat municipal situades al sector anomenat Corredor Verd,  amb un 
valor estimat del contracte de  CENT CATORZE MIL CINC-CENTS CINQUANTA-VUIT 
EUROS AMB SETZE CÈNTIMS  (114.558,16 €), IVA exclòs, d’acord amb el següent detall:

COST ANUAL Import  IVA exclòs IVA ( 21%) Import IVA inclòs

-Treballs de manteniment periòdics 23.650,70 € 4.966,65 € 28.617,35 €

-Treballs de manteniment esporàdics 4.988,84 € 1.047,66 € 6.036,50 €

TOTAL 28.639,54 € 6.014,31 € 34.653,85 €

Cost unitari treballs de manteniment esporàdics :  

TIPUS DE TREBALL UNITATS
Import màxim 
(IVA exclòs)

0,24 €
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-Sega de marges de camins, explanades i cunetes m
2

-Eixarcolat de marges de camins i explanades m
2 1,00 €

-Preu mà d’obra oficial 1ª h 27 €
-Preu mà d’obra peó especialitzat h 19 €
-Camió h 45 €

-Gestió restes vegetals m
3 27 €

-Gestió residus amb gestor autoritzat Tn 90 €

i el plec de clàusules administratives particulars i prescripcions tècniques que ha de regir la 
contractació de l'esmentat servei.

Tercer.- APROVAR l’autorització de la despesa que comporta aquesta contractació amb 
càrrec a la partida pressupostària 4030 17000 21002, d'un import de seixanta-nou mil 
tres-cents set euros amb setanta cèntims (69.307,70 €) i núm d'operació prèvia 
920179001055.

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
exercicis futurs i en conseqüència, l’eficàcia d’aquest acord, pel que fa a la despesa, restarà 
condicionada a l’existència de consignació pressupostària adequada i suficient en l’exercici 
corresponent.

Quart.- CONVOCAR licitació per procedir a la contractació de l’esmentat servei mitjançant 
procediment obert.

Cinquè.- COMUNICAR aquest acord a la secció de Medi Ambient de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

8 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI DE PATRIMONI (543/2017/87)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos els informes emesos per la Secretària i per la Cap de CPS d'Educació en relació a 
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DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

11

l'abonament de les esmentades factures, a les causes de la manca de contractació, a 
l'efectivitat dels serveis prestats i a la correcció de la valoració econòmica efectuada pel 
proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

22/09/2017 Elvira Forcadell 
Esplugues

LLoguer setembre 2017 
EBM Cordelles

920170017529

TOTAL 3.340  €

Segon.- REQUERIR al servei d'Educació que procedeixi a regularitzar en el termini més 
breu possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Patrimoni la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquest contracte."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

9 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI DE PATRIMONI   (543/2017/96)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos els informes emesos per la Secretària i per la Cap de CPS d'Educació en relació a 
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DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

12

l'abonament de les esmentades factures, a les causes de la manca de contractació, a 
l'efectivitat dels serveis prestats i a la correcció de la valoració econòmica efectuada pel 
proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

5/10/2017 Elvira Forcadell 
Esplugues

Lloguer octubre 
EBM Cordelles

920170017537

TOTAL 3.340€

Segon.- REQUERIR al servei d'Educació que procedeixi a regularitzar en el termini més 
breu possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Patrimoni la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

10 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI DE LA BRIGADA MUNICIPAL D’OBRES (543/2017/106)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 
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13

Vistos  els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

4/10/2017 Sabater Nuri 
Carburants S.A.

Subm gas oil veh 
brigada 
setemb/2017

1363,05 920170017425

6/10/2017 Taller Nicolau 
Bertran

Rep. veh.  
Brigada
 9672 BYR

574,93 920170017424

26/7/2017 Taller Nicolau 
Bertran

Rep.  Veh. 
Brigada 
0127 DDZ

24,20 920170016849

21/9/2017 Taller Nicolau 
Bertran

Rep. veh brigada 
B 9211 PJ

50,82 920170016852

21/9/2017 Taller Nicolau 
Bertran

Rep. veh. Brigada
9672 BYR

168,18 920170016853

21/9/2017 Taller Nicolau 
Bertran

Rep. veh brigada 
B 0610 UY

492,19 920170016854

16/8/2017 Nahelain, S.L. Neteja especial
fonts 

618,75 920170016856

TOTAL 3292,12

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

11 APROVACIÓ DE LA RESOLUCIÓ  DE LA SOL·LICITUD AMB NÚM. 
D'ORDRE 194 A NOM DEL SENYOR ALI HAMZAOUI DE LA 
CONVOCATÒRIA ORDINÀRIA DE BEQUES DE MENJADOR ESCOLAR, 
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LLARS D’INFANTS, LLIBRES, MATERIAL I TRANSPORT ESCOLAR, PER 
AL CURS ACADÈMIC 2016-2017 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Per resolució d'alcaldia de data 27 d'abril de 2017, es va estimar el recurs de reposició 
presentat pel senyor Ali Hamzaoui, contra l’acord adoptat per la Junta de Govern de data 27 
de juliol de 2016, de resolució de la convocatòria ordinària de beques de menjador escolar, 
llars d’infants, llibres, material  i transport escolar, per al curs 2016-2017.

El segon punt de la part dispositiva de la resolució del recurs de reposició indica textualment. 
“ PROCEDIR a la resolució de la sol·licitud de la beca per part de la Junta de Govern Local 
com a òrgan competent”.

Atès el que s’ha indicat anteriorment, cal procedir a la valoració de la sol·licitud de la beca, el 
resultat del qual s'especifica en l'annex 1.

D’acord amb la resolució d’alcaldia núm. 3757 de data 6 d’octubre de 2016, d’aprovació de 
la modificació de la resolució d’alcaldia núm. 2710 de data 25 de juny de 2015, modificada 
per la resolució 2017/182 de 17 de gener de 2017, referida a la determinació de l’estructura 
organitzativa  de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, nomenament de tinents i tinentes 
d’alcalde, constitució de la Junta de Govern Local i delegació de determinades atribucions de 
l’alcaldia a favor de la Junta de Govern Local i determinats regidors i regidores, la 
competència per a l’adopció d’aquest acord correspon a la Junta de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- ATORGAR la puntuació de 13 punts a la beca núm. 194, d’acord amb la valoració 
realitzada amb la documentació aportada.

Segon.- CONCEDIR les beques escolars d’acord amb el detall que s’especifica en l’annex 1, 
que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 
24 d’octubre de 2017.

Tercer.- APROVAR  la despesa següent:

. Documents comptables D per un import total de tres mil dos-cents noranta euros amb 
trenta-un cèntims  (3.290,31 €) amb càrrec a les aplicacions pressupostàries 3110 23160 
48100 31121, amb els números d’operacions prèvies, tal com indica i s’especifica a l’annex 
1, que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, 24 
d’octubre de 2017.
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Quart.- NOTIFICAR aquest acord al senyor Ali Hamzaoui."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

12 APROVACIÓ DE LA RESOLUCIÓ  DE LA SOL·LICITUD AMB NÚM. 
D'ORDRE 510 A NOM DE LA SENYORA CRISTINA GALLEGO CARRASCO 
DE LA CONVOCATÒRIA ORDINÀRIA DE BEQUES DE MENJADOR 
ESCOLAR, LLARS D’INFANTS, LLIBRES, MATERIAL I TRANSPORT 
ESCOLAR, PER AL CURS ACADÈMIC 2016-2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Per resolució d'alcaldia de data 27 d'abril de 2017, es va estimar el recurs de reposició 
presentat per la senyora Cristina Gallego Carrasco, contra l’acord adoptat per la Junta de 
Govern de data 27 de juliol de 2016, de resolució de la convocatòria ordinària de beques de 
menjador escolar, llars d’infants, llibres, material  i transport escolar, per al curs 2016-2017.

El segon punt de la part dispositiva de la resolució del recurs de reposició indica textualment. 
“ PROCEDIR a la resolució de la sol·licitud de la beca per part de la Junta de Govern Local 
com a òrgan competent”.

Un cop fet el procés de valoració de beca d’acord amb la convocatòria i les bases exposades 
en els punts anteriors, la sol·licitud de beca que ens ocupa obté una puntuació de  0 punts 
sobre 100, el que equival a una puntuació de 0 punts del sistema de valoració establert en la 
convocatòria, i que segons l’acord de la Junta de Govern Local de data 27 de juliol de 2016, 
no entra dins dels barems econòmics ni ha obtingut la puntuació necessària per atorgar beca 
escolar.

El detall de la valoració de la beca és el següent:

a) Pel que fa a la part econòmica, es computen uns ingressos anuals nets de la unitat 
familiar un cop feta la comprovació amb la documentació aportada i la consulta de les 
bases de dades per la qual s’ha atorgat el consentiment per part de l’interessat de 
29.000,48 € nets, quantitat a la qual s’ha deduït l’import de 7.200 € corresponent a les
despeses d’habitatge. La puntuació que correspon a la situació econòmica esmentada 
determina 0 punts.

b) No existeix cap element més que pugui ser objecte d’atorgament de punts.

Com a conseqüència, la puntuació final de la valoració és de 0 punts, equivalents a 0 del 
sistema de l’Ajuntament. Els criteris establerts de puntuació a partir de la qual s’obté beca 
escolar, són superiors a 0 punts per a tots els conceptes, motiu pel qual cal procedir a la 
denegació de la sol·licitud de beca escolar per al curs 2016-2017.
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D’acord amb la resolució d’alcaldia núm. 3757 de data 6 d’octubre de 2016, d’aprovació de 
la modificació de la resolució d’alcaldia núm. 2710 de data 25 de juny de 2015, modificada 
per la resolució 2017/4721 de 26 d'octubre de 2017, referida a la determinació de l’estructura 
organitzativa  de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, nomenament de tinents i tinentes 
d’alcalde, constitució de la Junta de Govern Local i delegació de determinades atribucions de 
l’alcaldia a favor de la Junta de Govern Local i determinats regidors i regidores, la 
competència per a l’adopció d’aquest acord correspon a la Junta de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- ATORGAR la puntuació de 0 punts a la beca núm. 380, d’acord amb la valoració 
realitzada amb la documentació aportada.

Segon.- DENEGAR la sol·licitud de beques escolars de menjador escolar, llars d’infants, 
llibres, material i transport escolar, per al curs acadèmic 2016-2017 i de colònies escolars i 
sortides de fi de curs, d’alumnes d’educació infantil, primària i secundària obligatòria, i 
educació especial matriculats en centres públics de Cerdanyola del Vallès, per al curs 
acadèmic 2015-2016, ja que d’acord amb els criteris establerts en l’acord de la Junta de
Govern de data 27 de juliol de 2016, de resolució de la convocatòria de beques escolars per al 
curs 2016-2017, la puntuació a partir de la qual s’obté beca escolar, són superiors a 0 punts 
per a tots els conceptes, motiu pel qual cal procedir a la denegació de la sol·licitud de beca 
escolar per no haver obtingut la puntuació necessària per a l’atorgament.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a la senyora Cristina Gallego Carrasco."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

13 APROVACIÓ DE LA RESOLUCIÓ DE LA SOL·LICITUD AMB NÚM. 
D'ORDRE 380 A NOM DEL SENYOR FRANCISCO IGNACIO MORELLON 
BOLAÑO DE LA CONVOCATÒRIA ORDINÀRIA DE BEQUES DE 
MENJADOR ESCOLAR, LLARS D’INFANTS, LLIBRES, MATERIAL I 
TRANSPORT ESCOLAR, PER AL CURS ACADÈMIC 2016-2017 I DE 
COLÒNIES ESCOLARS I SORTIDES DE FI DE CURS, D’ALUMNES 
D’EDUCACIÓ INFANTIL, PRIMÀRIA I SECUNDÀRIA OBLIGATÒRIA, I 
EDUCACIÓ ESPECIAL MATRICULATS EN CENTRES PÚBLICS DE
CERDANYOLA DEL VALLÈS, PER AL CURS ACADÈMIC 2015-2016

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 
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"Per resolució d'alcaldia de data 27 d'abril de 2017, es va estimar el recurs de reposició 
presentat pel senyor Francisco Ignacio Morellon Bolaño, contra l’acord adoptat per la Junta 
de Govern de data 27 de juliol de 2016, de resolució convocatòria ordinària de beques de 
menjador escolar, llars d’infants, llibres, material i transport escolar, per al curs acadèmic 
2016-2017 i de colònies escolars i sortides de fi de curs, d’alumnes d’educació infantil, 
primària i secundària obligatòria, i educació especial matriculats en centres públics de 
Cerdanyola del Vallès, per al curs acadèmic 2015-2016
El segon punt de la part dispositiva de la resolució del recurs de reposició indica textualment. 
“ PROCEDIR a la resolució de la sol·licitud de la beca per part de la Junta de Govern Local 
com a òrgan competent”.

Un cop fet el procés de valoració de beca d’acord amb la convocatòria i les bases exposades 
en els punts anteriors, la sol·licitud de beca que ens ocupa obté una puntuació de  30 punts 
sobre 100, el que equival a una puntuació de 5,5 punts del sistema de valoració establert en la 
convocatòria, i que segons l’acord de la Junta de Govern Local de data 27 de juliol de 2016, 
no entra dins dels barems econòmics ni ha obtingut la puntuació necessària per atorgar beca 
escolar.

El detall de la valoració de la beca és el següent:

a) Pel que fa a la part econòmica, es computen uns ingressos anuals nets de la unitat 
familiar un cop feta la comprovació amb la documentació aportada i la consulta de les 
bases de dades per la qual s’ha atorgat el consentiment per part de l’interessat de 
31.361’97 € nets, quantitat a la qual s’ha deduït l’import de 6.600 € corresponent a les
despeses d’habitatge. La puntuació que correspon a la situació econòmica esmentada 
determina 30 punts.

b) No existeix cap element més que pugui ser objecte d’atorgament de punts.

La família té obert expedient als serveis socials, no apreciant-se cap situació de risc.

Com a conseqüència, la puntuació final de la valoració és de 30 punts, equivalents a 5’5 del 
sistema de l’Ajuntament. Els criteris establerts de puntuació a partir de la qual s’obté beca 
escolar, són superiors a 5’5 punts per a tots els conceptes, motiu pel qual cal procedir a la 
denegació de la sol·licitud de beca escolar per al curs 2016-2017.

D’acord amb la resolució d’alcaldia núm. 3757 de data 6 d’octubre de 2016, d’aprovació de 
la modificació de la resolució d’alcaldia núm. 2710 de data 25 de juny de 2015, modificada 
per la resolució 2017/4721 de 26 d'octubre de 2017, referida a la determinació de l’estructura 
organitzativa  de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, nomenament de tinents i tinentes 
d’alcalde, constitució de la Junta de Govern Local i delegació de determinades atribucions de 
l’alcaldia a favor de la Junta de Govern Local i determinats regidors i regidores, la 
competència per a l’adopció d’aquest acord correspon a la Junta de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
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regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- ATORGAR la puntuació de 5,5 punts a la beca núm. 380, d’acord amb la valoració 
realitzada amb la documentació aportada.

Segon.- DENEGAR la sol·licitud de beques escolars de menjador escolar, llars d’infants, 
llibres, material i transport escolar, per al curs acadèmic 2016-2017 i de colònies escolars i 
sortides de fi de curs, d’alumnes d’educació infantil, primària i secundària obligatòria, i 
educació especial matriculats en centres públics de Cerdanyola del Vallès, per al curs 
acadèmic 2015-2016, ja que d’acord amb els criteris establerts en l’acord de la Junta de
Govern de data 27 de juliol de 2016, de resolució de la convocatòria de beques escolars per al 
curs 2016-2017, la puntuació a partir de la qual s’obté beca escolar, són superiors a 5’5 punts 
per a tots els conceptes, motiu pel qual cal procedir a la denegació de la sol·licitud de beca 
escolar per no haver obtingut la puntuació necessària per a l’atorgament.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord al senyor Francisco Ignacio Morellon Bolaño."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

14 RESOLUCIÓ DE SOL·LICITUDS PER A LA REDUCCIÓ DE LES QUOTES 
REGULADES PER L’ORDENANÇA FISCAL NÚM. 43 REGULADORA DEL 
PREU PÚBLIC PER LA PRESTACIÓ DE SERVEIS D’EDUCACIÓ, ESPORTS, 
CULTURA I JOVENTUT

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’Ajuntament  en sessió plenària de 30 de maig de 2013 va aprovar definitivament la 
modificació de l’ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis 
d’educació, esports, cultura i joventut.

L’esmentada ordenança fiscal, fixa reduccions sobre les quotes per raó de la capacitat 
econòmica de la unitat familiar de la qual forma part la persona obligada al pagament.

En data 10 de juliol de 2013, la Junta de Govern Local va aprovar el termini per a la 
presentació de sol·licituds de reducció de les quotes regulades per l’ordenança fiscal núm. 43, 
i de la documentació necessària que ha d’acompanyar a les sol·licituds, concretament en el 
punt primer de la part dispositiva es determina l'aprovació de la documentació necessària i els 
models que han d'acompanyar les sol.licituds de tarifació social.

En la documentació que conté la informació sobre la tarifació social, es determina en el punt 
tercer de manera literal que: "Les sol.licituds es poden presentr al llarg de tot l'any a
l'Oficina d'Atenció Ciutadana (OAC) de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. (...)"

SECRE_Acta: ACTA APROVADA SESSIÓ JGL 10-11
-2017

Codi de verificació: 3P9T5-ZAH71-PSX5O
Pàgina 18 de _2 80

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 22/11/2017

15:37

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 22/11/2017 18:52

APROVAT
22/11/2017 18:52

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
2
6

1
8
1
7
 3

P
9
T

5
-Z

A
H

7
1
-P

S
X

5
O

 7
E

C
2
B

D
9
6
9
0
F

C
D

6
E

5
8
1
C

A
1
1
8
0
0
3
3
6
1
6
2
8
1
5
0
D

4
3
4
E

) 
g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
to

 e
s
tá

 _
2
S

IG
N

A
T

. 
M

it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

19

El Ple de l’Ajuntament va restar assabentat de l’acord anterior de la Junta de Govern Local, 
en sessió de data 26 de setembre de 2013.

En data 27 de març de 2014, l’Ajuntament en sessió de Ple va aprovar inicialment la 
modificació de l’ordenança fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d’educació, esports, cultura i joventut.

La modificació de l’ordenança ha provocat que l’entrada en vigor, modifiqui la graduació de 
la reduccions. Això implica que depèn de la data de presentació de les sol.licituds que 
conformen aquest expedient, s’hagi hagut d’aplicar el text de l’ordenança vigent en aquesta 
data. 

Per a la valoració de les sol·licituds s’han aplicat els criteris i barem establert a l’ordenança 
fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d’educació, esports, 
cultura i joventut, modificada parcialment i aprovada per la sessió plenària de data 30 de 
març de 2017.

En aquest sentit, el percentatge de reducció sobre la quota s’estableix en funció dels ingressos 
anuals i del número de persones que composen la unitat familiar. El càlcul dels ingressos 
anuals de la unitat familiar i/o la renda per càpita s’ha efectuat en funció de l’índex de renda 
de suficiència de Catalunya fixat en la Llei de pressupostos de la Generalitat de Catalunya. 

De les sol·licituds presentades correspon:

a) Atorgar i renovar la reducció de les quotes del preu públic per la prestació del serveis 
d’educació, esports, cultura i joventut i, pel percentatge que s’indica a les unitats familiars 
que s’especifiquen en l’annex 1, que comença per la senyora Angelica Maria Carchi Carranza 
i finalitza amb la  senyora Maria Gabriela Estrada Castellanos, atès que reuneixen els 
requisits previstos en l’ordenança fiscal núm. 43 reguladora de l’esmentat preu públic.

b) Desestimar les sol·licituds que figuren en l’annex 2 atès que els ingressos de les unitats 
familiars superen la renda per càpita fixada, on figura únicament la senyora Manuela 
Casablanca Berroca, de l’ordenança fiscal núm. 43 reguladora de l’esmentat preu públic.

Atès que la resolució de reduccions de tarifes té efecte per totes les tarifes a les quals fa 
referència l’ordenança núm. 43, cada servei haurà de procedir com correspongui per tal de fer 
efectiva la reducció atorgada.

Hi ha sol·licituds a les quals es fa referència en aquest expedient, que corresponen a unitats 
familiars que tenien concedida reducció de tarifes de conformitat a l’ordenança núm. 43, i que 
ha finalitzat la vigència atorgada. D’acord amb que estableix el mateix text, un cop finalitzat 
el termini d’aplicació de la reducció, s’ha de sol·licitar novament l’aplicació de la reducció i 
es procedeix a una comprovació de les dades econòmiques aportades que indiquen l’aplicació 
de la reducció. Per aquest motiu no es pot considerar una renovació, sinó una resolució de 
sol·licitud de tarifació social.
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Les resolucions que es contenen en aquest acord tindran efectes anyals a comptar des del 
primer dia del mes següent de la de la sol·licitud, transcorregut el qual, les persones 
beneficiàries hauran de sol·licitar novament la reducció.

D’acord amb art. 5 de l’ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d’educació, esports, cultura i joventut, l’adopció d’aquest acord correspon a la Junta 
de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'aplicació de la tarifació social pel serveis d’educació, esports, cultura i 
joventut, a les persones interessades que s’especifiquen en l’annex 1, que ha estat signat per 
la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 18 d’octubre de 2017, 
que comença per la senyora Angelica Maria Carchi Carranza i finalitza amb la  senyora Maria 
Gabriela Estrada Castellanos, atès que reuneixen els requisits previstos a l'Ordenança Fiscal 
núm. 43, reguladora del preu públic per la prestació de serveis d’educació, esports, cultura i 
joventut.

Segon.- DESESTIMAR les sol·licituds de reducció de les quotes del preu públic per la 
prestació dels serveis d’educació, esports, cultura i joventut, als sol·licitants que 
s’especifiquen a l’annex 2, que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, 
Cohesió i Salut Pública, en data 18 d’octubre de 2017, on figura únicament la senyora 
Manuela Casablanca Berroca.

Tercer.- NOTIFICAR aquesta resolució mitjançant edicte publicat al tauler d’edictes 
Municipal, de conformitat amb l’article 45 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

15 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT  CONVENI AMB L’ASSOCIACIÓ 
PERSONES AMIGUES DE MOSSÈN ROSELL, PER A LA IMPLEMENTACIÓ 
DEL PROJECTE “AJUDA PEL FUNCIONAMENT DEL MENJADOR”  
DURANT L’ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vista la sol·licitud presentada en data 21 de setembre de 2017 (núm.reg.entrada 2017/19654) 
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per l’Associació Persones Amigues de Mossèn Rosell (G65029118), relativa a la sol·licitud 
de subvenció directa per a la implementació del projecte “Ajuda pel funcionament del 
menjador” durant l’any 2017.

Vist l’informe que ha emès la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en 
data 24 d’octubre de 2017, que es troba a l’expedient.

Atès que es compleixen els requisits establerts en:

Reglament de subvencions de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.�

Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de subvencions�

Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local.�

Llei 12/2007 d’11 d’octubre,  reguladora del sistema de serveis socials a Catalunya.�

Decret 142/2010, d’11 d’octubre, pel qual s’aprova la Cartera de Serveis Socials pel �

període 2010-2011.
Real Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s’aprova el Reglament de la Llei 38/2003.�

Llei 26/2015, de 28 de juliol, de modificació del sistema de protecció a la infància i a �

l’adolescència.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local
ACORDA

Primer. - APROVAR la minuta de conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès i l’Associació Persones Amigues de Mossèn Rosell,  del següent tenor 
literal, per a la implementació del projecte “Ajuda pel funcionament del menjador”, durant 
l’any 2017:

CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS I L’ASSOCIACIÓ PERSONES AMIGUES DE MOSSÈN ROSELL DE 
CERDANYOLA PER A LA IMPLEMENTACIÓ DEL PROJECTE “AJUDA PEL 
FUNCIONAMENT DEL MENJADOR” DURANT L’ANY 2017.

Cerdanyola del Vallès,.......................................... 

REUNITS

D’una banda, la senyora Elvira Vila Caelles, regidora delegada de Serveis Socials de 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, que actua en nom de la Corporació Municipal en 
virtut de delegació efectuada per Resolució d’alcaldia número 2017/275 de data 20 de gener 
de 2017, d’aprovació de la modificació de la resolució d’alcaldia núm. 2710 de data 25 de 
juny de 2015, i de l’acord adoptat per la Junta de Govern Local de data 
......................................per la qual s’aprova la minuta d’aquest conveni. Es troba assistit per 
la  Secretària General de l’Ajuntament, senyora Aurora Corral García.
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I d’una altra, el Sr. EDUARD LLUÍS I DÍAZ amb DNI núm. 36.480.586-X, com a President 
de l’Associació de Persones Amigues de Mossèn Rosell.  

ANTECEDENTS

1. La Llei 12/2007 d’11 d’octubre, reguladora del sistema de serveis socials a Catalunya 
estableix en l’article 4 els objectius de les polítiques de serveis socials, concretant al mateix 
temps en l’apartat b) l’objectiu de “prevenir, atendre i promoure la inserció social en les 
situacions de marginació i exclusió social” afegint  en el punt e) “L’afavoriment de la igualtat 
efectiva de les persones, eliminant discriminacions per raó de gènere o de discapacitat o per 
qualsevol altra condició o circumstància personal o social arbitrària”.

2. L’article 16 del mateix text legal, defineix i situa els serveis socials bàsics en l’estructura 
del sistema públic de serveis socials català, competència municipal, com a primer nivell del 
sistema públic de serveis socials i la garantia de més proximitat als usuaris i als àmbits 
familiar i social.
El punt tercer estableix literalment que “Els serveis socials bàsics tenen un caràcter 
polivalent, comunitari i preventiu per a fomentar l’autonomia de les persones perquè visquin 
dignament, atenent les diferents situacions de necessitat en què es troben o que es puguin 
presentar. Els serveis socials han de donar respostes en l’àmbit propi de la convivència i la 
relació dels destinataris dels serveis”.

3. L’article 17 de la Llei esmentada defineix les funcions dels serveis socials bàsic que, entre 
d’altres són:

- Impulsar projectes comunitaris i programes transversals, especialment els que cerquen la 
integració i participació social de les persones, les famílies, les unitats de convivència i els 
grups en situació de risc.
· Promoure mesures d’inserció social, laboral i educativa.

4. El Catàleg classificat de serveis i prestacions socials del Sistema Català de Serveis Socials 
que incorpora la Llei 12/2007 en el seu Annex contempla el Servei de Menjador Social dins 
de la competència dels Serveis Socials Bàsics.

5. El Decret 142/2010 pel qual es va aprovar la Cartera de Serveis Socials pel període 
2010-2011, actualment vigent, defineix el Servei de Menjador Social con aquell que 
“proporciona, de forma temporal, àpats elaborats a persones i famílies amb greus necessitats 
socials i que necessiten ajuda per a la subsistència. El servei de menjador pot prestar-se en un 
establiment social, mitjançant un servei d’ajuda a domicili o qualsevol altre recurs que 
aconsegueixi la mateixa finalitat “.

6. El pla estratègic de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, aprovat pel Ple 
en la sessió que es va fer el dia 29 de juny de 2006 marca com a objectiu el desenvolupament 
social, educatiu, cultural i econòmic de la ciutat, mitjançant el recolzament d’activitats i 
iniciatives promogudes i realitzades des del mateix social i associatiu.
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7. D’acord amb l’article dos dels seus estatuts, L’Associació de Persones Amigues de Mossèn 
Rosell té com a finalitat, entre d’altres, “Mantenir l’herència i l’esperit de servei a nivell 
sociocultural que va regir l’actuació de Mossèn Rosell al llarg de la seva trajectòria, 
especialment en pro dels desafavorits i necessitats”. En queda exclòs tot ànim de lucre” 

8. L’Associació de Persones Amigues de Mossèn Rosell disposa d’un projecte denominat 
“Ajuda pel funcionament del menjador” l’objectiu del qual és oferir, com a servei principal, 
de forma temporal, àpats elaborats a persones i famílies amb greus necessitats socials i que 
necessiten ajuda per a la subsistència a través d’un espai acollidor que també possibiliti la 
higiene personal.

MANIFESTEN

Primer. Que l’Associació de Persones Amigues de Mossèn Rosell, és una entitat sense ànim 
de lucre que té com a finalitat, entre d’altres, “Mantenir l’herència i l’esperit de servei a nivell 
socio cultural que va regir l’actuació de Mossèn Rosell al llarg de la seva trajectòria, 
especialment en pro dels desafavorits i necessitats”. 

Segon. Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès vol establir un conveni amb aquesta 
entitat per implementar el projecte d’interès social “Ajuda pel funcionament del menjador”, 
que ha presentat, per oferir, com a servei principal, de forma temporal, àpats elaborats a 
persones i famílies amb greus necessitats socials i que necessiten ajuda per a la subsistència a 
través d’un espai acollidor que també possibiliti la higiene personal.

Que les parts es reconeixen mútuament la capacitat legal necessària per a l’eficàcia d’aquest 
conveni i,

Per aquestes raons, ambdues parts consideren positiva la signatura d’aquest conveni de 
col·laboració i a l’efecte acorden els següents:

PACTES

Primer.- El present conveni té per objecte la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i L’Associació de Persones Amigues de Mossèn Rosell per la implementació del 
projecte “Ajuda pel funcionament del menjador”.

Segon.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès contribueix al finançament del projecte 
esmentat, que forma part d’aquest conveni, mitjançant l’atorgament de la subvenció directa 
atorgada per Acord de la Junta de Govern Local, reunida en sessió de data 
....................................................., per un import de dotze mil euros (12.000,00 €) a càrrec de 
la partida pressupostària 31141 3110 2316 48917 del pressupost vigent. 

Tercer.- A partir de la signatura d’aquest Conveni, es farà efectiu el pagament de la 
subvenció atorgada mitjançant una bestreta per l’import total de la subvenció atorgada i a 
compte d’aquesta.

Quart.- La subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès és compatible amb 
altres subvencions o ajuts públics o privats, sempre que la suma concurrent de tots els 
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ingressos no superin el cost de l’activitat.

Cinquè.- No s’estableixen mesures de garantia a favor de l’Ajuntament.

Sisè.- Que la subvenció concedida té caràcter discrecional, i l’atorgament ve condicionat a la 
signatura d’aquest conveni i a la realització de l’objecte del projecte presentat, i concretament 
els següents:

Objectius

· Oferir un espai acollidor on la persona pugui cobrir la necessitat bàsica de l’alimentació, i 
higiene personal, si s’escau.
·  Oferir un espai on la persona es senti escoltada i acompanyada es a dir acollida.
· Cobrir una mancança de l’Administració
· Ser un agent sensibilitzador i de denúncia de la problemàtica de les persones amb pocs 
recursos econòmics i/o socioculturals.

Activitats

Els serveis que el menjador ofereix són:

· Servei de menjador al migdia.
· Servei de dutxa i neteja personal.

Les persones usuàries seran derivades pels serveis socials de l’Ajuntament, o altres entitats 
reconegudes amb coordinació amb els serveis socials i amb residència a Cerdanyola del 
Vallès. 

Setè.- Que en tota la propaganda i documentació de l’Associació de Persones Amigues de 
Mossèn Rosell, referit a l’execució d’aquest conveni, per la implementació del projecte 
“Ajuda pel funcionament del menjador”, constarà la llegenda: “Amb el suport de 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès”.

Vuitè.- l’Associació de Persones Amigues de Mossèn Rosell es compromet a comunicar a 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès l’obtenció d’altres subvencions o ajuts públics que 
s’hagin concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.

Novè.- El present conveni té vigència anual de l’1 de gener de 2017 fins al 31 de desembre de 
2017.

Desè.- La relació que estableix aquest conveni no suposa en cap moment que el personal 
necessari per desenvolupar les activitats relacionades amb aquest projecte de l’Associació de 
Persones Amigues de Mossèn Rosell, mantingui cap tipus de vincle laboral amb 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès tampoc 
tindrà cap mena de responsabilitat de les que es puguin generar en el desenvolupament de les 
activitats que es realitzin.
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Igualment, l’Associació de Persones Amigues de Mossèn Rosell, es compromet al 
compliment estricte de tot el que es disposa a la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de 
seguretat social, sigui vigent durant la duració del conveni, sota la seva responsabilitat 
exclusiva.

Onzè.- L’Associació de Persones Amigues de Mossèn Rosell, haurà de justificar a 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, el cost total de la implementació del projecte “Ajuda 
pel funcionament del menjador” 2017, durant els tres primers mesos de l’any 2018.

Dotzè.- Per justificar la subvenció, l’Associació de Persones Amigues de Mossèn Rosell, 
haurà de presentar instància i adjuntar la documentació segons els models compresos a 
l’annex II del Reglament de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i, en tot cas, la 
documentació següent:

1. Memòria de l’activitat realitzada.
2. Balanç d’ingressos i despeses de l’activitat. Quan l’activitat hagi estat finançada, a més de 
la subvenció de l’Ajuntament de Cerdanyola, amb fons propis i altres subvencions o recursos, 
s’haurà d’acreditar en la justificació l’import, la procedència i l’aplicació dels fons a les 
activitats subvencionades.
3. Relació de factures justificatives de despeses de l’activitat subvencionada. Aquestes 
factures podran correspondre a la compra de material, al lloguer de l’espai, a la contractació 
del personal necessari pel desenvolupament del projecte o altres d’índole similar.

En cas de contractació de personal s’haurà d’aportar:

a. Rebut de la nòmina de la persona contractada a l’efecte, d’acord amb la O.M. 27-12-94 
(Nom, cognom i NIF del treballador, categoria professional, número d’afiliació a la Seguretat 
Social, antiguitat, conceptes retributius, firma del treballador, firma i segell de l’empresa, 
etc.) .
b. Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà d’un 
escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats.
c. Model 4 de l’Annex II del Reglament de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès.
d. TC2 dels mesos de la vigència del contracte; i rebuts de liquidacions de cotitzacions a la 
seguretat social.
e. Justificant del pagament de la liquidació de l’IRPF de l’Agència Tributària (Model 190. 
Resum anyal de retencions e ingressos a compte de l’IRPF).
4. Certificació d’acreditació de justificants i rebuts per a la realització del programa. Aquesta 
certificació serà necessari en cas que el justificants de la despesa es refereixin a petites 
despeses, la justificació de les quals no sigui possible acreditar mitjançant factures (ex: 
targetes de bus, tiquets de tren o similars).
5. En el seu cas, declaració jurada de les altres subvencions, ajudes o aportacions públiques 
que hagi sol·licitat o rebut l’associació, per a la mateixa activitat objecte d’aquest conveni, 
amb indicació de qui les ha concedit i l’import.
6. Si s’escau, un exemplar de tota la documentació impresa i propaganda, escrita i gràfica, 
generada per l’activitat o declaració jurada de haver-ne editat cap.
7. Certificació de la realització del programa.
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Tretzè.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès podrà revisar i modificar la subvenció 
atorgada, prèvia concessió d’un tràmit d’audiència de deu dies hàbils a l’entitat beneficiària, 
en els supòsits següents:

a)  Quan es produeixi una alteració en les condicions que van determinar la concessió de la 
subvenció.
b)  Quan l’entitat beneficiària hagi obtingut per a la mateixa actuació altres subvencions o 
ajuts públics que, sumats a la atorgada per l’Ajuntament superin el cost de l’activitat 
subvencionada.
c) Quan l’entitat beneficiària no hagi justificat adequadament la totalitat de l’import de les 
despeses de l’actuació que estigui obligat a justificar, en els termes i dintre dels terminis que 
preveu la Normativa General de Subvencions.

Catorzè.- S’estableix l’obligació per part de l’Associació de Persones Amigues de Mossèn 
Rosell, de reintegrar els fons amb els corresponents interessos de demora, des del moment del 
pagament de la subvenció fins a la data en què s’acordi la procedència del reintegrament, en 
els supòsits d’incompliment dels requisits i obligacions establertes per a la concessió, i en tot 
cas, en els supòsits regulats en l’article 37 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de 
subvencions.

Quinzè.- S’estableix el compromís de l’Associació de Persones Amigues de Mossèn Rosell, 
de sotmetre’s a les actuacions de comprovació i a l’aportació de la informació que es 
requereixi, respecte de la gestió dels fons subvencionats pugui efectuar l’òrgan concedent, 
així com a les actuacions de comprovació i control financer que puguin realitzar el òrgans de 
control competents.

Setzè.- En tot allò que no s’hagi previst en aquest Conveni serà d’aplicació el que estableix la 
Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de subvencions i el RD 887/2006, de 21 de juliol 
mitjançant el qual s’aprova el Reglament de la Llei 38/2003 de 17 de novembre general de 
subvencions.

I en prova de conformitat, signen les parts els present conveni, per duplicat i a un sol efecte, a 
la localitat i data esmentades a l’encapçalament.

Segon. - ATORGAR  una subvenció directa a l’Associació Persones Amigues de Mossèn 
Rosell, per un import de dotze mil euros  (12.000 €), amb càrrec a la partida pressupostària 
31141 3110 2316 48917, del pressupost vigent.

Tercer. - APROVAR la despesa en concepte de bestreta, per un import dotze mil euros
(12.000,00 €), amb càrrec al pressupost vigent, precomptabilitzada amb el número d’operació 
prèvia (A) 920170017913.

Quart.- NOTIFICAR aquest acord a l’Associació Persones Amigues de Mossèn Rosell."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
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regidors i regidores presents.

16 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L'ENTITAT 
ESPLAI DEL ROSER SERRAPARERA PER A LA DECORACIÓ D’UNA 
CARROSSA EN LA CAVALCADA DE REIS DE L’ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’entitat  Esplai del Roser Serraparera ha presentat la sol·licitud de subvenció juntament 
amb la documentació en data 30 de gener de 2017 (RGE 2017/1757), amb un pressupost total 
de despeses estimat de set-cents vint-i-sis  (726,00 €).

Vista la certificació emesa pel secretari de l'entitat en relació a l'acord de la Junta Directiva 
per a sol·licitar aquesta subvenció, i facultar a la senyora Josefa Rosario Alvarez González  
per a la signatura del conveni.

Dins de l’expedient es troba la minuta de conveni, on es regula l’atorgament d’una subvenció 
directa a l'entitat ESPLAI DEL ROSER per a la decoració d’una carrossa en la cavalcada de 
reis de l’any 2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic, justificació
interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, 
l’advertència que l’import de la subvenció atorgada  en cap cas podrà ser de quantia tal que, 
aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin 
el cost de l’activitat subvencionada, entre d’altres.

L’informe tènic emès pel Servei de ecultura, on es proposa la concessió d’una subvenció 
directa per un import de quatre cents euros (400,00 €)  i l’aprovació de la minuta de conveni 
indicat,  import que suposa un 55,097 % del cost del projecte. 

En l'aplicació pressupostària 3210 33010 48942 PAM 32110 de l’exercici 2017, existeix 
crèdit adequat i suficient.

L’entitat aporta  la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 respecte 
de les obligacions del beneficiari.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat ESPLAI DEL 
ROSER per import de quatre cents  euros (400,00 €), per a la decoració d’una carrossa en la 
cavalcada de reis de l’any 2017

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
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seguidament es transcriu:

Minuta de Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i
l’associació Esplai del Roser Serraparera, per a la decoració d’un carrossa en la cavalcada
de Reis de l‘any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,

REUNITS

D’una part, la senyora ELVIRA VILA CAELLES en qualitat de regidora delegada de 
Cultura de l’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA, amb NIF P-0826600-I , degudament 
assistida per la Secretària de la Corporació Aurora Corral García

De l'altra part, la senyora Josefa Rosario Álvarez González, amb DNI 35026637 Y, en nom i 
representació de l’associació ESPLAI DEL ROSER SERRAPARERA, amb NIF núm.       G 
61982211, seu social a l’avinguda de Espanya, 21 de Cerdanyola del Vallès, i inscrita al 
Registre Municipal d'Entitats amb el núm. 159, d’acord amb la certificació emesa pel 
secretari/a de l’associació.

Totes les  parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present 
conveni i

EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals tradicionals dins del qual es troba la  
Cavalcada de Reis, amb la participació de diverses carrosses, que són decorades per 
entitats i associacions del municipi.

II.- Les entitats i associacions que participen cada any en la cavalcada ho fan de manera
alternativa d’acord amb el criteris que es van establir en un Consell de Cultura, perquè es
dividissin el número de carrosses i no fossin més de 12 o 13 les que en formessin part. 

III.-  A final d’any es reuneix la comissió festes i en concret la de Reis i es determinen les
carrosses que sortiran l’any vinent, prèvia consulta a les entitats que els hi tocaria sortir. 

IV.- En la Cavalcada de l’any 2017 van participar en la decoració de carrosses les següents 
entitats/associacions:

· AMPA FEDAC CERDANYOLA
· AMPA ESCOLA SANT MARTÍ
· AMPA ESCOLA FONTETES
· AMPA ESCOLA CARLES BUÏGAS
· ESPLAI DE ROSER
· ASPADI
· AMPA ESCOLA  LA SÍNIA

SECRE_Acta: ACTA APROVADA SESSIÓ JGL 10-11
-2017

Codi de verificació: 3P9T5-ZAH71-PSX5O
Pàgina 28 de _2 80

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 22/11/2017

15:37

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 22/11/2017 18:52

APROVAT
22/11/2017 18:52

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
2
6

1
8
1
7
 3

P
9
T

5
-Z

A
H

7
1
-P

S
X

5
O

 7
E

C
2
B

D
9
6
9
0
F

C
D

6
E

5
8
1
C

A
1
1
8
0
0
3
3
6
1
6
2
8
1
5
0
D

4
3
4
E

) 
g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
to

 e
s
tá

 _
2
S

IG
N

A
T

. 
M

it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

29

· COMISSIÓ FESTES SANT MARTÍ
· CASA ANDALUCÍA
· JOVES DIABLES

V- Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès vol donar suport a l’associació ESPLAI DEL 
ROSER SERRAPARERA,  per la seva participació en la decoració d’una carrossa en la
cavalcada de Reis de l‘any 2017, d’acord amb la documentació presentada.

VI.- Per acord de la Junta de Govern Local de data xxx, s'ha aprovat la concessió directa de 
subvenció a l’associació ESPLAI DEL ROSER SERRAPARERA,  per a la decoració d’una
carrossa en la cavalcada de Reis de l‘any 2017.

VII.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents:

CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’associació ESPLAI DEL ROSER
SERRAPARERA,  estan interessats en la participació en la Cavalcada de Reis de l’any 2017 
amb la decoració d’una carrossa.

a) Que es l’associació ESPLAI DEL ROSER SERRAPARERA,  estarà obligada al 
següent:

· Presentar el projecte de decoració de la carrossa
· Coordinar-se amb el Servei de cultura i seguir les directrius
· Atendre a les normes que s'han de seguir a efectes d'autorització de participació de 
menors a les carrosses
· Atendre les normes per al llançament de caramels

b) Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, per la seva part, s’obliga a:

· Lloguer generador
· Lliurament de caramels

II. - La despesa  que li correspon suportar a l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per la
signatura d'aquest conveni de col·laboració  serà com a màxim de quatre cents euros 
(400,00 €), sempre i quan es justifiqui correctament aquesta quantitat. 

El termini per justificar la subvenció serà fins al 31 de gener de 2018.

Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de 
l’Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006.

S’admetran documents justificatius amb data de dos mesos anteriors a la  realització de 
l’activitat ja que el projecte concret és del mes de gener .
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III.- Ambdues parts es comprometen a l’acompliment estricte de tot el que es disposa en la
legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui vigent durant la vida 
del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

IV.- Aquest conveni s'aplica a  la participació de la cavalcada de Reis de 2017, no  essent 
susceptible de pròrroga per tàcita reconducció.

V.- En cas d’incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les parts,
renunciant al seu propi fur,  es  sotmeten expressament  la jurisdicció i competència dels 
Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.
  
I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a 
l’encapçalament. 

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat ESPLAI DEL ROSER una bestreta per import de quatre 
cents (400,00 €) a compte de la subvenció atorgada i corresponent al 100% de la mateixa. 

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l’aplicació pressupostària 3210 33010 48942 PAM 32110 (número 
d'operació prèvia 920170016901 de l’exercici 2017.

Cinquè.- INDICAR que la despesa  que li correspon suportar a l'Ajuntament de    Cerdanyola 
del Vallès per la signatura d'aquest conveni de col·laboració  serà com a màxim de quatre 
cents euros (400,00 €), sempre i quan es justifiqui correctament aquesta quantitat.

Sisè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat  ESPLAI DEL ROSER."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

17 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’COMISSIÓ DE 
FESTES SANT MARTÍ PER A LA DECORACIÓ D’UNA CARROSSA EN LA 
CAVALCADA DE REIS DE L’ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La COMISSIÓ DE FESTES SANT MARTÍ, ha presentat sol·licitud d’una subvenció per a 
la decoració d’una carrossa en la cavalcada de Reis de l’any 2017 ( registre d'entrada  
2017/2353) de data 06 de febrer de 2017, amb un pressupost total de despeses estimat de q
uatre cents euros (400,00 €). 

Vista la certificació emesa pel secretari de l'entitat en relació a l'acord de la Junta Directiva 
per a sol·licitar aquesta subvenció, i facultar a la senyora  Elena Edo Pascual per a la 
signatura del conveni.
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En l’expedient figura la minuta de conveni de col·laboració, on es regula l’atorgament d’una 
subvenció directa a la COMISSIÓ DE FESTES SANT MARTÍ, per a la decoració d’una 
carrossa en la cavalcada de Reis de l’any 2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, 
règim jurídic, justificació interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma 
de justificació, l’advertència que l’import de la subvenció atorgada  en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada, entre d’altres.

L’informe tècnic emès pel Servei de cultura proposa la concessió d’una subvenció directa a la 
COMISSIÓ DE FESTES SANT MARTÍ,  per un import de quatre-cents euros (400,00€) i 
l’aprovació de la minuta de conveni indicat dins el marc de les activitats culturals i 
associatives al municipi, import que suposa un 100 % del cost del projecte.

En l’aplicació pressupostària 3210 33010 48978 PAM 32110 (número d'operació prèvia 
920170016902) de l’exercici 2017 existeix crèdit adequat i suficient.

Vist que l’entitat aporta  la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de la COMISSIÓ DE 
FESTES SANT MARTÍ per un  import de quatre-cents euros (400,00€) per a la decoració 
d’una carrossa en la cavalcada de Reis de l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni de col·laboració  que regula la subvenció atorgada, amb el 
text que seguidament es transcriu. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i 
estendrà la seva vigència fins el dia 31 de desembre de 2017.

“Minuta de conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la 
COMISSIÓ DE FESTES SANT MARTÍ, per a la decoració d’un carrossa en la cavalcada de
Reis de l‘any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,

REUNITS

D'una part, la Sra. ELVIRA VILA CAELLES en qualitat de regidora delegada de Cultura de 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I, degudament assistida per la 
Secretària de la Corporació Aurora Corral García.

De l’altra, el Sra. Elena Edo Pascual, con DNI 33880 112P, en nombre y representación de 
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la COMISSIÓ DE FESTES SANT MARTÍ, con NIF núm. G58555905, sede social en la c. 
San Ramón, 180 de Cerdanyola del Vallès, e inscrita en el Registro Municipal de Entidades 
con el núm. 107, de acuerdo con la certificación emitida por el secretario / a de la 
asociación

Totes les  parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present 
conveni i

EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals tradicionals dins del qual es troba la  
Cavalcada de Reis, amb la participació de diverses carrosses, que són decorades per 
entitats i associacions del municipi.

II.- Les entitats i associacions que participen cada any en la cavalcada ho fan de manera
alternativa d’acord amb el criteris que es van establir en un Consell de Cultura, perquè es
dividissin el número de carrosses i no fossin més de 12 o 13 les que en formessin part. 

III.-  A final d’any es reuneix la comissió festes i en concret la de Reis i es determinen les
carrosses que sortiran l’any vinent, prèvia consulta a les entitats que els hi tocaria sortir. 

IV.- En la Cavalcada de l’any 2017 van participar en la decoració de carrosses les següents 
entitats/associacions:

· AMPA FEDAC CERDANYOLA
· AMPA ESCOLA SANT MARTÍ
· AMPA ESCOLA FONTETES
· AMPA CARLES BÜIGAS
· ESPLAI DEL ROSER
· ASPADI
· AMPA LA SÍNIA
· COMISSIÓ FESTES SANT MARTÍ
· CASA ANDALUCIA
· JOVES DIABLES

V- Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès vol donar suport a ,per la seva participació
en la decoració d’un carrossa en la cavalcada de Reis de l‘any 2017 d’acord amb la 
documentació presentada.

VI.- Per acord de la Junta de Govern Local de data XXX, s'ha aprovat la concessió directa 
de subvenció la COMISSIÓ DE FESTES SANT MARTÍ, per a la decoració d’una carrossa
en la cavalcada de Reis de l‘any 2017.

VII.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents:

SECRE_Acta: ACTA APROVADA SESSIÓ JGL 10-11
-2017

Codi de verificació: 3P9T5-ZAH71-PSX5O
Pàgina 32 de _2 80

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 22/11/2017

15:37

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 22/11/2017 18:52

APROVAT
22/11/2017 18:52

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
2
6

1
8
1
7
 3

P
9
T

5
-Z

A
H

7
1
-P

S
X

5
O

 7
E

C
2
B

D
9
6
9
0
F

C
D

6
E

5
8
1
C

A
1
1
8
0
0
3
3
6
1
6
2
8
1
5
0
D

4
3
4
E

) 
g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
to

 e
s
tá

 _
2
S

IG
N

A
T

. 
M

it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

33

CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la COMISSIÓ DE FESTES SANT MARTÍ, estan 
interessats en la participació en la Cavalcada de Reis de l’any 2017 amb la decoració d’una 
carrossa.

a) Que la COMISSIÓ DE FESTES SANT MARTÍ  estarà obligat al següent:

· Presentar el projecte de decoració de la carrossa
· Coordinar-se amb el Servei de cultura i seguir les directrius
· Atendre a les normes que s'han de seguir a efectes d'autorització de participació de 
menors a les carrosses
· Atendre les normes per al llançament de caramels

b) Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, per la seva part, s’obliga a:

· Lloguer generador
· Lliurament de caramels

II. - La despesa  que li correspon suportar a l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per la
signatura d'aquest conveni de col·laboració  serà com a màxim de quatre cents euros 
(400,00 €), sempre i quan es justifiqui correctament aquesta quantitat. 

El termini per justificar la subvenció serà fins al 31 de gener de 2018.

Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de 
l’Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006. 

S’admetran documents justificatius amb data de dos mesos anteriors a la  realització de 
l’activitat ja que el projecte concret és del mes de gener .

III.- Ambdues parts es comprometen a l’acompliment estricte de tot el que es disposa en la
legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui vigent durant la vida 
del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

IV.- Aquest conveni s'aplica a  la participació de la cavalcada de Reis de 2017, no essent 
susceptible de pròrroga per tàcita reconducció.

V.- En cas d’incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les parts,
renunciant al seu propi fur, es sotmeten expressament la jurisdicció i competència dels 
Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.
  
I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a 
l’encapçalament.”

Tercer.- CONCEDIR a la  Comissió de FESTES SANT MARTÍ una bestreta per import de
quatre-cents euros (400,00 €) a compte de la subvenció atorgada i corresponent al 100% de 
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la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l’aplicació pressupostària 3210 33010 48978 PAM 32110 (número 
d'operació prèvia 920170016902) de l’exercici 2017.

Cinquè.- INDICAR que la despesa  que li correspon suportar a l'Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès per la signatura d'aquest conveni de col·laboració  serà com a màxim de quatre 
cents euros (400,00 €), sempre i quan es justifiqui correctament aquesta quantitat.

Sisè.- NOTIFICAR aquesta resolució a la la Comissió de FESTES SANT MARTÍ."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

18 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ASSOCIACIÓ 
ASPADI PER A LA DECORACIÓ D’UNA CARROSSA EN LA CAVALCADA 
DE REIS DE L’ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’associació ASPADI  ha presentat sol·licitud d’una subvenció per a la decoració d’una 
carrossa en la cavalcada de Reis de l’any ( registre d'entrada  2017/2179) de data 3 de febrer 
de 2017, amb un pressupost total de despeses estimat de quatre cents setanta-sis euros amb 
vuitanta-quatre cèntims (476,84 €).

Vista la certificació emesa pel secretari de l'entitat en relació a l'acord de la Junta Directiva 
per a sol·licitar aquesta subvenció, i facultar al senyor Gabriel Ortega Grassot per a la 
signatura del conveni.

En l’expedient figura la minuta de conveni de col·laboració, on es regula l’atorgament d’una 
subvenció directa a l'associació ASPADI , per a la decoració d’una carrossa en la cavalcada 
de Reis de l’any 2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic, justificació
interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, 
l’advertència que l’import de la subvenció atorgada  en cap cas podrà ser de quantia tal que, 
aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin 
el cost de l’activitat subvencionada, entre d’altres.

L’informe tècnic emès pel Servei de cultura proposa la concessió d’una subvenció directa a 
l'associació ASPADI,  per un import de quatre-cents euros (400,00€) i l’aprovació de la 
minuta de conveni indicat dins el marc de les activitats culturals i associatives al municipi, 
import que suposa un 83,89 % del cost del projecte.

En l’aplicació pressupostària 3210 33010 48955 PAM 32110 (número d'operació prèvia 
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920170016904) de l’exercici 2017 existeix crèdit adequat i suficient .

Vist que l’entitat aporta  la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'associació ASPADI per 
un  import de quatre-cents euros (400,00€) per a la decoració d’una carrossa en la cavalcada 
de Reis de l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni de col·laboració  que regula la subvenció atorgada, amb el 
text que seguidament es transcriu. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i 
estendrà la seva vigència fins el dia 31 de desembre de 2017.

“Minuta de conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’associació 
ASPADI, per a la decoració d’un carrossa en la cavalcada de Reis de l‘any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,

REUNITS

D'una part, la Sra. ELVIRA VILA CAELLES en qualitat de regidora delegada de Cultura de 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I, degudament assistida per la 
Secretària de la Corporació Aurora Corral García.

De l’altra, el Sr.  Gabriel Ortega Grassot, amb DNI G61304812, en nom i representació de 
l’associació ASPADI, amb NIF núm. G61304812 , seu social Al c. Anselmo Clavé 16-18 bis 
de Cerdanyola del Vallès, i inscrita al Registre Municipal d'Entitats amb el núm. 188,
d’acord amb la certificació emesa pel secretari/a de l’associació.

Totes les  parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present 
conveni i

EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals tradicionals dins del qual es troba la  
Cavalcada de Reis, amb la participació de diverses carrosses, que són decorades per 
entitats i associacions del municipi.

II.- Les entitats i associacions que participen cada any en la cavalcada ho fan de manera
alternativa d’acord amb el criteris que es van establir en un Consell de Cultura, perquè es
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dividissin el número de carrosses i no fossin més de 12 o 13 les que en formessin part. 

III.-  A final d’any es reuneix la comissió festes i en concret la de Reis i es determinen les
carrosses que sortiran l’any vinent, prèvia consulta a les entitats que els hi tocaria sortir. 

IV.- En la Cavalcada de l’any 2017 van participar en la decoració de carrosses les següents 
entitats/associacions:

· AMPA FEDAC CERDANYOLA
· AMPA ESCOLA SANT MARTÍ
· AMPA ESCOLA FONTETES
· AMPA CARLES BÜIGAS
· ESPLAI DEL ROSER
· ASPADI
· AMPA LA SÍNIA
· COMISSIÓ FESTES SANT MARTÍ
· CASA ANDALUCIA
· JOVES DIABLES

V- Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès vol donar suport a ,per la seva participació
en la decoració d’un carrossa en la cavalcada de Reis de l‘any 2017 d’acord amb la 
documentació presentada.

VI.- Per acord de la Junta de Govern Local de data XXX, s'ha aprovat la concessió directa 
de subvenció a l’associació ASPADI, per a la decoració d’una carrossa en la cavalcada de
Reis de l‘any 2017.

VII.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents:

CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’associació ASPADI, estan interessats en la 
participació en la Cavalcada de Reis de l’any 2017 amb la decoració d’una carrossa.

a) Que l’associació ASPADI estarà obligat al següent:

· Presentar el projecte de decoració de la carrossa
· Coordinar-se amb el Servei de cultura i seguir les directrius
· Atendre a les normes que s'han de seguir a efectes d'autorització de participació de 
menors a les carrosses
· Atendre les normes per al llançament de caramels

b) Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, per la seva part, s’obliga a:

· Lloguer generador
·     Lliurament de caramels
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II. - La despesa  que li correspon suportar a l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per la
signatura d'aquest conveni de col·laboració  serà com a màxim de quatre cents euros 
(400,00 €), sempre i quan es justifiqui correctament aquesta quantitat. 

El termini per justificar la subvenció serà fins al 31 de gener de 2018.

Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de 
l’Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006. 

S’admetran documents justificatius amb data de dos mesos anteriors a la  realització de 
l’activitat ja que el projecte concret és del mes de gener .

III.- Ambdues parts es comprometen a l’acompliment estricte de tot el que es disposa en la
legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui vigent durant la vida 
del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

IV.- Aquest conveni s'aplica a  la participació de la cavalcada de Reis de 2017, no essent 
susceptible de pròrroga per tàcita reconducció.

V.- En cas d’incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les parts,
renunciant al seu propi fur, es sotmeten expressament la jurisdicció i competència dels 
Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.
  
I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a 
l’encapçalament.”

Tercer.- CONCEDIR a l'associació ASPADI una bestreta per import de quatre-cents euros 
(400,00 €) a compte de la subvenció atorgada i corresponent al 100% de la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l’aplicació pressupostària 3210 33010 48955 PAM 32110 (número 
d'operació prèvia 920170016904) de l’exercici 2017.

Cinquè.- INDICAR que la despesa  que li correspon suportar a l'Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès per la signatura d'aquest conveni de col·laboració  serà com a màxim de quatre 
cents euros (400,00 €), sempre i quan es justifiqui correctament aquesta quantitat.

Sisè.- NOTIFICAR aquesta resolució a l'associació ASPADI."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

19 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT 
CASA DE ANDALUCIA PER A LA DECORACIÓ D’UNA CARROSSA EN LA 
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CAVALCADA DE REIS DE L’ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’entitat CASA DE ANDALUCIA ha presentat sol·licitud d’una subvenció per a la 
decoració d’una carrossa en la cavalcada de Reis de l’any ( registre d'entrada  2017/1788) de 
data 30 de gener de 2017, amb un pressupost total de despeses estimat de quatre cents 
noranta-un euro amb nou cèntims (491,09 €). 

I en data 28 de setembre de 2017, registre general d’entrada núm.: 2017/20341 s’adjunta la 
documentació requerida.

Vista la certificació emesa pel secretari de l'entitat en relació a l'acord de la Junta Directiva 
per a sol·licitar aquesta subvenció, i facultar al senyor Miguel Ramos Romero per a la 
signatura del conveni.

En l’expedient figura la minuta de conveni de col·laboració, on es regula l’atorgament d’una 
subvenció directa a l'entitat CASA DE ANDALUCIA, per a la decoració d’una carrossa en la 
cavalcada de Reis de l’any 2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic, 
justificació interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, 
l’advertència que l’import de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de quantia tal que, 
aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin 
el cost de l’activitat subvencionada, entre d’altres.

L’informe tècnic emès pel Servei de cultura proposa la concessió d’una subvenció directa a 
l'entitat CASA DE ANDALUCIA,  per un import de quatre-cents euros (400,00€) i 
l’aprovació de la minuta de conveni indicat dins el marc de les activitats culturals i 
associatives al municipi, import que suposa un 81,45 % del cost del projecte.

En l’aplicació pressupostària 3210 33010 48980 PAM 32110 (número d'operació prèvia 
920170016875) de l’exercici 2017 existeix crèdit adequat i suficient .

Vist que l’entitat aporta  la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor l'entitat CASA DE 
ANDALUCIA per un  import de quatre-cents euros (400,00€) per a la decoració d’una 
carrossa en la cavalcada de Reis de l’any 2017
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Segon.- APROVAR el conveni de col·laboració  que regula la subvenció atorgada, amb el 
text que seguidament es transcriu. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i 
estendrà la seva vigència fins el dia 31 de desembre de 2017.

“Minuta de conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la CASA 
DE ANDALUCIA, per a la decoració d’un carrossa en la cavalcada de Reis de l‘any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,

REUNITS

D'una part, la Sra. ELVIRA VILA CAELLES en qualitat de regidora delegada de Cultura de 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I, degudament assistida per la 
Secretària de la Corporació Aurora Corral García.

De l’altra, el Sr. Miguel Ramos Romero, con DNI 39034219E, en nom i representació de 
l'Associació CASA DE ANDALUCIA, amb NIF núm. G58017179 seu social en la c. 
Indústria 39, de Cerdanyola del Vallès, i inscrita en el Registre Municipal d'entitats con el 
núm. 111, d'acord amb la certificació emesa pel secretari/ a de l'associació

Totes les  parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present 
conveni i

EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals tradicionals dins del qual es troba la  
Cavalcada de Reis, amb la participació de diverses carrosses, que són decorades per 
entitats i associacions del municipi.

II.- Les entitats i associacions que participen cada any en la cavalcada ho fan de manera
alternativa d’acord amb el criteris que es van establir en un Consell de Cultura, perquè es
dividissin el número de carrosses i no fossin més de 12 o 13 les que en formessin part. 

III.-  A final d’any es reuneix la comissió festes i en concret la de Reis i es determinen les
carrosses que sortiran l’any vinent, prèvia consulta a les entitats que els hi tocaria sortir. 

IV.- En la Cavalcada de l’any 2017 van participar en la decoració de carrosses les següents 
entitats/associacions:

· AMPA FEDAC CERDANYOLA
· AMPA ESCOLA SANT MARTÍ
· AMPA ESCOLA FONTETES
· AMPA CARLES BÜIGAS
· ESPLAI DEL ROSER
· ASPADI
· AMPA LA SÍNIA
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· COMISSIÓ FESTES SANT MARTÍ
· CASA ANDALUCIA
· JOVES DIABLES

V- Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès vol donar suport a ,per la seva participació
en la decoració d’un carrossa en la cavalcada de Reis de l‘any 2017 d’acord amb la 
documentació presentada.

VI.- Per acord de la Junta de Govern Local de data XXX, s'ha aprovat la concessió directa 
de subvenció a la CASA DE ANDALUCIA, per a la decoració d’una carrossa en la
cavalcada de Reis de l‘any 2017.

VII.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents:

CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la CASA DE ANDALUCIA, estan interessats en 
la participació en la Cavalcada de Reis de l’any 2017 amb la decoració d’una carrossa.

a) Que la CASA DE ANDALUCIA estarà obligat al següent:

· Presentar el projecte de decoració de la carrossa
· Coordinar-se amb el Servei de cultura i seguir les directrius
· Atendre a les normes que s'han de seguir a efectes d'autorització de participació de 
menors a les carrosses
· Atendre les normes per al llançament de caramels

b) Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, per la seva part, s’obliga a:

· Lloguer generador
· Lliurament de caramels

II. - La despesa  que li correspon suportar a l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per la
signatura d'aquest conveni de col·laboració  serà com a màxim de quatre cents euros 
(400,00 €), sempre i quan es justifiqui correctament aquesta quantitat. 

El termini per justificar la subvenció serà fins al 31 de gener de 2018.

Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de 
l’Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006. 

S’admetran documents justificatius amb data de dos mesos anteriors a la  realització de 
l’activitat ja que el projecte concret és del mes de gener .

III.- Ambdues parts es comprometen a l’acompliment estricte de tot el que es disposa en la
legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui vigent durant la vida 
del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.
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IV.- Aquest conveni s'aplica a  la participació de la cavalcada de Reis de 2017, no essent 
susceptible de pròrroga per tàcita reconducció.

V.- En cas d’incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les parts,
renunciant al seu propi fur, es sotmeten expressament la jurisdicció i competència dels 
Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.
  
I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a 
l’encapçalament.”

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat CASA DE ANDALUCIA una bestreta per import de
quatre-cents euros (400,00 €) a compte de la subvenció atorgada i corresponent al 100% de 
la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l’aplicació pressupostària 3210 33010 48980 PAM 32110 (número 
d'operació prèvia 920170016875) de l’exercici 2017.

Cinquè.- INDICAR que la despesa  que li correspon suportar a l'Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès per la signatura d'aquest conveni de col·laboració  serà com a màxim de quatre 
cents euros  (400,00 €), sempre i quan es justifiqui correctament aquesta quantitat.

Sisè.- NOTIFICAR aquesta resolució a l'entitat CASA DE ANDALUCIA."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

20 APROVACIÓ MINUTA CONVENI DE COOPERACIÓ ENTRE ELS 
AJUNTAMENTS DE CERDANYOLA DEL VALLÈS, MONTCADA I REIXAC I 
RIPOLLET, PER A L’EXECUCIÓ CONJUNTA DEL RECURS CENTRE 
LOCAL DE SERVEIS A LES EMPRESES DE LA DIPUTACIÓ DE 
BARCELONA. (232/2017-83-103)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 26 de novembre de 2015 el Ple de la Diputació de Barcelona aprova el Pla “Xarxa 
de Governs Locals 2016-2019”, que és l’instrument preferent per a l’exercici de les funcions 
d’assistència i cooperació local de la Diputació de Barcelona, així com també el seu Protocol 
general, que té com a finalitat establir el marc general i el procediment d’implementació de 
les actuacions i dels recursos que es comprenguin al Pla de referència. A la clàusula tretzena 
d’aquest Protocol es defineixen els catàlegs de serveis com a una relació completa i ordenada 
de recursos que periòdicament aprova la Diputació de Barcelona, a fi de satisfer les 
necessitats manifestades pels governs locals, el règim regulador de cada Catàleg establirà la 
seva vigència i les condicions que regiran l’execució i gestió de les assistències que se’n 
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derivin.  

En data 22 de desembre de 2016 la Junta de Govern de la Diputació de Barcelona aprova el 
Catàleg de serveis i activitats per a l’any 2017 del Pla “Xarxa de Governs Locals 2016-2019” 
i el seu règim regulador. 

En data 7 de febrer de 2017, l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès va sol·licitar a la 
Diputació de Barcelona la inclusió en el Pla “Xarxa de Governs Locals 2016-2019” les 
activitats i serveis, el suport tècnic i l’econòmic per un import total de 896.529,08 €. 

En data 27 d’abril la Junta de Govern de la Diputació de Barcelona va aprovar la concessió 
d’ajuts econòmics en el marc del Catàleg de serveis de l’any 2017 del Pla “Xarxa de Governs 
Locals 2016-2019” publicat al BOPB de data 9 de maig de 2017, en data 20 de juny de 2017, 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès va acceptar els ajuts econòmics atorgats per la 
Diputació de Barcelona per un import total de 364.467,19 € per al finançament d’activitats i
serveis, atorgant al Servei Municipal de Treball i Promoció Econòmica un recurs pels Centres 
locals de serveis a les empreses (CLSE) per un import de 131.250,00 € per a la realització de
l’actuació Serveis a l’emprenedoria i a les empreses. Aquestes actuacions es deuran executar 
dins del període comprés entre l’1 de gener de 2017 i el 31 de desembre de 2017. L’import 
atorgat de 131.250,00 € es reparteix en 90.588,75 € per l’Ajuntament de Cerdanyola del
Vallès com a ens sol·licitant i ens executor 1 i 40.661,25 € per l’Ajuntament de Montcada i
Reixac com a ens executor 2, l’Ajuntament de Ripollet no va participar en la sol·licitud, però 
és voluntat dels ajuntaments de Cerdanyola del Vallès i de Montcada i Reixac que hi participi 
en algunes de les accions sense fer cap aportació econòmica.

Figura a la minuta del conveni l’import del cost total de l’actuació, que és de 175.000,50 €, 
dels quals 131.250,00 € corresponen a la subvenció atorgada per part de la Diputació de
Barcelona a l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès com a ens sol·licitant i que deurà fer la 
transferència dels 40.661,25 € corresponents a l’Ajuntament de Montcada i Reixac i els altres
43.750,50 € és la quantitat cofinançada pels dos ajuntaments i que es reparteix en 30.196,75 €
a cofinançar per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i 13.553,75 € a cofinançar per
l’Ajuntament de Montcada i Reixac i de conformitat amb el punt sisè del conveni de 
referència. 

Els articles 47, 48 i 49 de la Llei 40//2015, d’1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, 
regulant la definició i tipus de convenis i els requisits de la seva validesa, eficàcia  i el 
contingut dels mateixos i estableix el següent: “Són convenis els acords amb efectes jurídics 
adoptats per les administracions públiques, els organismes públics i entitats de dret públic 
vinculats o dependents o les universitats públiques entre si o amb subjectes de dret privat per 
a una finalitat comuna”. “No tenen la consideració de convenis, els protocols generals 
d’actuació o instruments similars que comportin meres declaracions d’intenció de contingut 
general o que expressin la voluntat de les administracions i parts subscriptores per actuar amb 
un objectiu comú, sempre que no suposin la formalització de compromisos jurídics concrets i 
exigibles”. “Els convenis no poden tenir per objecte prestacions pròpies dels contractes. En  
aquest cas, la seva naturalesa i règim jurídic s’ha d’ajustar al que preveu la legislació de 
contractes del sector públic.” 
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Vist l’informe emès pel cap de CPS del Servei Municipal d’Ocupació.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer- APROVAR la minuta del conveni de cooperació entre els ajuntaments de 
Cerdanyola del Vallès, Montcada i Reixac i Ripollet,  per a l’execució conjunta del recurs 
Centre Local de Serveis a les Empreses de la Diputació de Barcelona, el qual es transcriu 
literalment a continuació:

CONVENI DE COOPERACIÓ ENTRE ELS AJUNTAMENTS DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS, MONTCADA I REIXAC I RIPOLLET PER A L’EXECUCIÓ CONJUNTA DEL 
RECURS CENTRES LOCALS SERVEIS A LES EMPRESES DE LA DIPUTACIÓ DE 
BARCELONA. 

A Cerdanyola del Vallès a 

R E U N I T S

D’una part el Sr. Carles Escolà Sánchez, alcalde de Cerdanyola del Vallès, i actuant en nom i 
representació de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, NIF P0826600I i seu a Pl. Francesc 
Layret sn, (08290) Cerdanyola del Vallès.  Assistit per la Secretària de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès, la Sra. Aurora Corral García.

D’una altra la Sra. Laura Campos Ferrer, alcaldessa de Montcada i Reixac i actuant en nom i 
representació de l’Ajuntament de Montcada i Reixac, NIF P0812400J i seu a Av. Unitat, 6 
(08110) Montcada i Reixac. Assistit per la Secretària General de l’Ajuntament de Montcada i 
Reixac, la Sra. M. José López Pallarés. 

D’una altra el Sr. José María Osuna López, alcalde de Ripollet, i actuant en nom i 
representació de l’Ajuntament de Ripollet, NIF P0817900D i seu a Carrer Balmes, 2 (08291) 
Ripollet. Assistit pel Secretari accidental de l'Ajuntament de Ripollet, el Sr. Emiliano Mora 
Labrada.

M A N I F E S T E N

I. Que és voluntat dels tres Ajuntaments col·laborar en el desenvolupament de programes i 
projectes que tinguin com a objecte l’emprenedoria i els serveis a les empreses en l’àmbit 
territorial de Cerdanyola del Vallès, Montcada i Reixac i Ripollet, i en aquest cas per 
portar a terme el pla de  treball del recurs de Centre Locals de Serveis a les Empreses del 
Catàleg  de serveis 2017 de la Diputació de Barcelona, en forma d’execució conjunta.
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II. Que amb aquesta finalitat i dins el marc de la convocatòria  del  Catàleg de serveis de 
l’any 2017 en el projecte d’Estratègies de desenvolupament econòmic i social del Pla 
Xarxa de Governs Locals 2016-2019 (96/2016-ECONOMIA), ha estat aprovada per la 
Junta de Govern de la Diputació de Barcelona, amb data 27 d’abril de 2017, la concessió 
d’ajut econòmic a l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, que lidera el projecte 
mancomunat amb l’Ajuntament de Montcada i Reixac que van presentar sol·licitud en la 
modalitat d’execució conjunta del recurs Centre Local de Serveis a les Empreses, actuant 
com ens sol·licitant l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.  

III. Que els ens participants compten amb experiència en el desenvolupament d’activitats en 
diferents àmbits territorials, en el transcurs dels quals han dissenyat i executat programes 
de creació i  consolidació d’empreses i d’atenció a l’empresa. Que per a la realització 
d'aquestes activitats disposen de metodologia, instruments i recursos propis i tenen la 
voluntat d’aplicar, col·laborar i compartir aquesta metodologia en l’àmbit de la creació, 
posada en marxa i consolidació d'activitats econòmiques, amb l'objectiu de desenvolupar 
el teixit empresarial del seu territori.

IV. Que l’Ajuntament de Ripollet, malgrat que no ha participat en la sol·licitud conjunta de 
Centre Locals de Serveis a les Empreses, sí que per motius de proximitat i influència 
mútua dels territoris, hi participa en aquest conveni essent beneficiari i col·laborant en 
algunes de les accions conjuntes, sense cap tipus d’aportació econòmica.

V. Les accions que els dos ajuntaments executaran de forma conjunta seran les següents i de 
les quals l’Ajuntament de Ripollet també serà beneficiari, són:

1- Creació d’un punt d’assessorament financer ètic i responsable adreçat a persones 
emprenedores i empreses amb la missió de contribuir a implantar una cultura financera  
que els ajudi a gestionar millor les seves finances de manera que els ajudi a créixer, 
prevenir i / o  situacions d’apalancaments negatius  i / o fallida. Des d’aquest punt es 
faran accions d’assessorament , accions formatives, convenis amb diferents entitats 
financeres perquè les persones emprenedores i les empreses accedeixin a un finançament 
en condicions preferents. 

2- Sol·licitar la constitució d’un punt PIDI, per facilitar l’accés als ajuts d’ I+D i innovació a 
les startups i empreses del territori.

3- Elaboració d’un Programa de Digitalització de l’empresa que vagi des de l’alfabetització 
fins als nivells més avançats. 

4- Fomentar el networking entre les empreses i els emprenedors a través de jornades i visites 
guiades a les empreses.

5- Avaluació de les competències emprenedores a través del test d’emprenedoria 
col·laborativa de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.

6- Realització d’accions de formació adreçada a persones emprenedores i empreses en 
consolidació
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Les accions 1, 2 i 5 seran executades i finançades per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès 
i les accions 3 i 4 per l’Ajuntament de Montcada i Reixac. Essent els dos territoris de 
Cerdanyola i 

Montcada beneficiaris de totes les accions. L’acció número 6 seran executades i finançades 
per ambdós Ajuntaments.

L’Ajuntament de Ripollet participarà en les accions 1, 4 , 5 i 6 donant el suport tècnic  
necessari perquè les persones emprenedores i les empreses de Ripollet es puguin 
beneficiar de les accions

esmentades.

VI. Que per acord de la Junta de Govern de la Diputació de Barcelona, adoptat en sessió de 
data 27 d’abril de 2017, es va aprovar la concessió de l’ajut econòmic, en el marc del 
Catàleg de serveis de l’any 2017 del Pla “Xarxa de Governs Locals 2016-2019”,  en els 
termes següents:

ACTUACIÓ 
Centre local de Serveis a les 
Empreses
(PROJECTE MANCOMUNAT)

ORGANISME
DIPUTACIÓ DE BARCELONA – 
POLÍTIQUES DEL TEIXIT 
PRODUCTIU

SOL·LICITUD  PMT: 1740011852

EXPEDIENT CODI XGL: 17Y238359

PERIODE  INICIAL 
D’EXECUCIÓ DE 
l’ACTUACIÓ

1/01/2017 a 31/12/2017

SUBVENCIÓ DIPUTACIÓ   Total de la subvenció: 131.250 
€                        

IMPORT  
SUBVENCIONAT 
PER AJUNTAMENT  : 

Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès:
90.588,75 €    
Ajuntament de 
Montcada i Reixac:
40.661,25 €            

IMPORT COFINANÇAT PER 
CADA AJUNTAMENT

Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès:  

Ajuntament de 
Montcada i Reixac: 

30.196,75€

13.553,75€

APROVACIÓ ACCEPTACIÓ JGL 27/04/2017

VII. Que a efectes d’aquest ajut i segons indica en la resolució concessió d'ajuts econòmics en 
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el marc del Catàleg de serveis de l'any 2017 del Pla "Xarxa de Governs Locals 2016-2019" 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès exerceix com  ens sol·licitant i ens executor núm.1 
.Com ens sol·licitant rep el total de l’import  de la subvenció atorgada als dos Ajuntaments, 
tenint l’obligació de transferir l’import assignat a l’Ajuntament de Montcada i Reixac. I com 
ens executor núm.1, li correspon la quantitat de 90.588,75€ dels 131.250,00€.

VIII. Que a efectes d’aquest ajut i segons indica en la resolució concessió d'ajuts econòmics 
en el marc del Catàleg de serveis de l'any 2017 del Pla "Xarxa de Governs Locals 2016-2019" 
l’Ajuntament de Montcada i Reixac, exerceix com ens executor núm.2 i li correspon 
40.661,25 € dels 131.250,00€.

IX. Aquest ajut econòmic té obligació de cofinançament per part dels ens destinataris, del 
25% del cost total de l’actuació.  

X. Que d'acord amb la sol·licitud presentada pel recurs “ CENTRES LOCALS DE 
SERVEIS A LES EMPRESES (PROJECTE MANCOMUNAT)”, i conforme al contingut 
de la resolució de concessió d'ajut de la Diputació de Barcelona abans esmentada, les parts de 
mutu acord volem establir un conveni pel desenvolupament del projecte regulant i definint els 
drets i obligacions de les parts, així com les responsabilitats de cadascuna d’elles en relació a 
l’execució del citat projecte.

És per aquesta raó que les parts, de mutu acord i amb facultats suficients dels seus 
representants, acorden firmar el present conveni de col·laboració, amb subjecció als següents:

P A C T E S
Primer. Objecte.

L’objecte del present conveni és regular les relacions de col·laboració entre l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès, l’Ajuntament de Montcada i Reixac i Ripollet per a la prestació de 
serveis a persones emprenedores i empreses dins del Centres Locals de Serveis a les 
Empreses.

Segon. Compromisos de les parts. 

Els Ajuntaments de Cerdanyola i Montcada i Reixac realitzaran una sèrie d’accions 
d’execució conjunta des dels seus respectius Centres Locals de Serveis a les Empreses, 
adreçades a les persones emprenedores i empreses dels municipis de Cerdanyola del Vallès, 
Montcada i Reixac i Ripollet. L’Ajuntament de Ripollet participarà en algunes d’aquestes 
accions, segons es detalla a continuació, derivant  persones emprenedores i/o empreses en 
consolidació.

Les accions d’execució conjunta es deglosen d’aquesta manera:

Accions que realitzarà l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès des  del seu CLSE :

��Punt d’assessorament financer ètic i responsable adreçat emprenedors i empreses.
��Punt PIDI, per facilitar l’accés als ajuts d’ I+D i innovació a les startups i empreses.
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��Test d’emprenedoria col·laborativa per avaluar les competències emprenedores.
��Realització d’accions de formatives d’àmbit supramunicipal

Accions que realitzarà l’Ajuntament de Montcada i Reixac des del seu Centre Local de 
Serveis a les Empreses de:

��Elaboració d’ un Programa de Digitalització de l’empresa que vagi des de l’alfabetització 
fins als nivells més avançats. 
��Foment del networking entre les empreses i els emprenedors a través de jornades i visites 
guiades a les empreses
��Realització d’accions de formatives d’àmbit supramunicipal

Accions en les quals participarà l’Ajuntament de Ripollet:

��Punt d’assessorament financer ètic i responsable adreçat persones emprenedores i empreses.               

- Test d’emprenedoria col·laborativa per avaluar les competències emprenedores.
� Foment del networking entre les empreses i els emprenedors a través de jornades i visites 
guiades a les empreses.
� Realització d’accions de formatives d’àmbit supramunicipal.

Els tres Ajuntaments signants d’aquest conveni difondrà entre els habitants i empreses del seu 
municipi les activitats d’execució conjunta dels Centres Locals de Serveis a les Empreses  i 
derivarà els/les potencials usuaris/es segons les seves necessitats al Centre Local de Serveis a 
les Empreses que pertoqui, comprometent-se a no duplicar cap dels serveis o activitats 
existents o programats per algun dels Centres locals de Serveis a les Empreses dels 
Ajuntaments participants en aquest conveni.

Tercer.- Les entitats signants d'aquest document es comprometen a executar les accions 
abans esmentades a l’apartat  V d’aquest conveni, en els termes, calendari i metodologia que 
s’estableix al pla de treball presentat a la Diputació de Barcelona amb la sol·licitud de 
subvenció. 

Quart.- Amb aquesta finalitat, les parts signants accepten expressament la resolució 
d’atorgament de subvenció per a la concessió d’ajuts econòmics en el marc del Catàleg de 
serveis  de l’any 2017 del Pla  “Xarxa de Governs Locals 2016-2019”  aprovada per la Junta 
de Govern de la Diputació de Barcelona de data 27 d’abril de 2017 del recurs “CENTRES 
LOCALS DE SERVEIS A LES EMPRESES” (PROJECTE MANCOMUNAT)” , així 
com la distribució del cost i finançament del Programa de referència,  d'acord amb el següent 
detall i segons es recull al document annex de sol·licitud d'execució conjunta:

�rograma CENTRE LOCAL DE SERVEIS A LES EMPRESES

Nom de l’actuació Serveis a l’emprenedoria i a les empreses
IMPORT DE LA  SUBVENCIÓ:  131.250,00€     
Ens sol·licitant

L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès mitjançant el Servei Municipal de Treball i Promoció 
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Econòmica exercirà les tasques de coordinació i presentació de la justificació tècnica i 
econòmica segons model normalitzat de la Diputació. També serà l'interlocutor principal amb 
la Diputació de Barcelona, en relació amb aquest projecte, a més a més de les tasques 
descrites en la memòria de sol·licitud . 

�ns executors:

La subvenció de 131.250,00€ atorgada a l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, a més de 
cofinançar les accions d’execució conjunta dels Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i 
Montcada i Reixac, esmentades a l’apartat V d’aquest conveni, també cofinancia les altres 
activitats dels  Centres Locals de Serveis a les Empreses dels dos Ajuntaments, les quals 
s’executen de forma individual i independent per cada Ajuntament i que es detallen en els 
plans de treball que s’annexen en aquest conveni.

Dels 131.250,00€ atorgats, l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès transferirà a l’Ajuntament 
de Montcada i Reixac la quantitat de 40.661,25€ assignada  per la Diputació al Centre Local
de Serveis a les Empreses de l’Ajuntament de Montcada i Reixac com ens executor núm.2, 
perquè executi el pla de treball del seu Centres Local de Serveis a les Empreses i les accions 
d’execució conjunta que li pertoquen.

La resta de l’import atorgat per la Diputació, 90.588,75€ està assignada  per la Diputació al
Centre Local de Serveis a les Empreses de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès com ens 
executor núm.1, perquè executi el pla de treball del seu Centres Local de Serveis a les 
Empreses i les accions d’execució conjunta que li pertoquen.

- Distribució de la subvenció i percentatge de cofinançament:

A gestionar per Cerdanyola del Vallès 90.588,75€ , amb aquest import es cofinaçarà tant les 
activitats d’execució conjunta com les d’execució individual del Centre Local de Serveis a les 
Empreses de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. 

El percentatge  de cofinançament per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès serà del 25% del 
cost de total de l’actuació, referida al seu Centre Local de Serveis a les Empreses. L’import 
d’aquest cofinançament és de 30.196,75€. Total a justificar 120.785,50€

A gestionar per Montcada i Reixac  40.661,25€, amb aquest import es subvencionarà tant les 
activitats d’execució conjunta com les d’execució individual del Centre Local de Serveis a les 
Empreses de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. L’import d’aquesta cofinanciació és de 
13.553,75. Total a justificar 54.215,00€. 

Cada Ajuntament justificarà de forma individual el 100% de la seva subvenció i cofinanciació 
i  l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, com ens sol·licitant ,serà l’encarregat de presentar 
en model normalitzat de la Diputació, la justificació econòmica i tècnica dels dos ens 
executors (Ajuntament de Cerdanyola i Ajuntament de Montcada i Reixac).

Cinquè.- Totes les parts convenen que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès serà l’únic 
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interlocutor amb la Diputació de Barcelona en els processos derivats de seguiment, 
justificació tècnica i justificació econòmica d’aquest projecte. L’Ajuntament de Montcada i 
Reixac, per la seva part, es compromet a facilitar a l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès la 
documentació necessària amb la finalitat de justificar tècnicament i econòmicament la 
realització d'aquest projecte.

Sisè.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès farà la Presentació de la justificació tècnica 
i econòmica del total de l’ajut atorgat, davant la Diputació de Barcelona, segons les normes 
del Catàleg de serveis de l’any 2017 del Pla “ Xarxa de Governs Locals 2016-2019” i el seu 
règim regulador.(BOPB, 2 de gener de 2017)

Setè.- L’Ajuntament de Montcada i Reixac facilitarà tota la relació de despesa amb la 
documentació justificativa del capítol 1, 2 i 4 a l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès perquè 
aquest pugui fer la justificació total de la despesa econòmica, tal com marca l’apartat 19 i 21 
de l’article 31 de  l’aprovació del Catàleg de serveis de l’any 2017 del Pla “ Xarxa de 
Governs Locals 2016-2019” i el seu  règim regulador. Facilitar tota la informació de caràcter 
tècnic amb la documentació, per tal que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès pugui fer la 
justificació tècnica general del projecte.

Vuitè.- Cada Ajuntament es farà responsable de la justificació de la quantitat atorgada més la 
cofinançament. En el cas que hi hagi una minoració per l’execució del projecte, cada 
ajuntament es farà responsable de la seva execució i per tant de  la minoració si fa el cas.

Novè.-Es constituirà una comissió de seguiment d’aquest conveni, formada de forma paritària 
per representants de cadascun dels Ajuntaments signants, que es reunirà amb caràcter ordinari 
un cop al mes, i amb caràcter extraordinari les vegades que es consideri oportú.

Entitat Representant/s
Ajuntament de 
Montcada i Reixac

Lluïsa Casado         Xavier 
Llobet

Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès

Salud Navarro         Isabel 
Olivares

Ajuntament de 
Ripollet

Carmen Guirado    Cristina 
Torruella

Dècim.- Aquest conveni tindrà vigència des del dia de la seva signatura per part dels tres 
Ajuntaments fins a la finalització de l’execució del projecte a data prevista 31 de desembre de 
2017. En aquest cas, el termini de justificació del projecte davant la Diputació de Barcelona, 
finalitzaria el 31 de març de 2018.

Onzè.- Aquest conveni té naturalesa administrativa i té la consideració de conveni de 
cooperació, essent el règim jurídic aplicable el que es deriva de les seves pròpies clàusules i 
en allò que no s’hi regula s’estarà al que disposen els articles 303 a 311 del reglament 
d’Obres, Activitats i Serveis aprovats pel Decret 179/1995, de 13 de juny, la Llei 39/2015,
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d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques, la Llei 
40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic, així com la Llei 26/2010 de règim 
jurídic i de procediment de les administracions públiques de Catalunya (articles 108 a 112 i 
disposició addicional cinquena) i els articles 47 a 53 de la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de 
Règim Jurídic del sector Públic. Atesa la naturalesa del conveni, les parts signants se 
sotmeten a la jurisdicció contenciosa administrativa en cas de litigi. 

En constància d'això anterior, se signa aquest conveni de cooperació al lloc i data esmentats a 
l’encapçalament.

Per l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès

Per l’Ajuntament de 
Montcada i Reixac

L’alcalde
   Carles Escolà Sánchez

L’alcaldessa
Laura Campos Ferrer

La Secretària
Aurora Corral García

La Secretària
M. José López Pallarés

Per l’ Ajuntament de Ripollet

L’alcalde
José María Osuna López

El Secretari accidental
Emiliano Mora Labrada

Segon.- APROVAR el document comptable d'autorització de la despesa (AD) per un import 
de quaranta mil sis-cents seixanta-un euros amb vint-i-cinc cèntims  (40.661,25 €) amb 
càrrec a l'aplicació pressupostària 3510 24171 46200 42281 del pressupost vigent i amb 
número d'operació prèvia 920170018712.

Tercer.- NOTIFICAR individualment aquest acord als ajuntaments de Montcada i Reixac i 
Ripollet."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
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havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

21 AUTORITZACIÓ D’ÚS D’INSTAL·LACIONS DE L’ESCOLA TURÓ DE 
GUIERA AL CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA, PER A LA 
REALITZACIÓ D’ENTRENAMENTS DURANT EL CURS 2017-2018

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 15 de setembre de 2017, registre d’entrades 2017/19024, el senyor David Rodríguez 
Tosso en representació de l’entitat Club Bàsquet Femení Cerdanyola, va sol·licitat 
autorització d’ús de la pista de bàsquet de l’Escola Turó de Guiera, per a la realització 
d’entrenaments, els dilluns i dimecres de 18.30 a 20.00 h i els divendres de 18.00 a 22.00 h, 
del 15 de setembre de 2017 al 30 de maig de 2018.

El Consell Escolar de l’Escola Turó de Guiera, reunit en sessió celebrada el dia 4 d’octubre 
de 2017, va donar el vist-i-plau a l’ús de la pista de bàsquet de l’escola per part del Club 
Bàsquet Femení Cerdanyola, els dilluns i dimecres de 18.45h a 20.15h, però va informar 
desfavorablement per a l’ús de l’esmentat espai, els divendres de 18 a 22 h, per coincidir amb 
activitats programades de l’escola.

Vist l’informe del Servei d’Educació, que es troba a l’expedient, i que proposa l’autorització 
sol·licitada.

Atès que es compleixen els requisits establerts en la Normativa reguladora de l’ús social dels 
edificis i de les instal·lacions dels centres docents públics d’educació infantil, primària i 
educació especial, dels centres municipals d’ensenyament i del centre de formació d’adults, 
aprovada pel Ple de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en sessió de 30 de juliol de 1998.

D’acord amb l’article 11 de la Normativa anteriorment esmentada�

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- AUTORITZAR l’ús de la pista de bàsquet de l’Escola Turó de Guiera, al Club de 
Bàsquet Femení Cerdanyola, per a la realització d’entrenaments, els dilluns i dimecres de 
18.45 h a 20.15 h, des del moment de la seva aprovació per la Junta de Govern Local i fins el 
dia 30 de maig de 2018 i, DENEGAR la petició d’ús de l’esmentat espai i per la mateixa 
activitat sol·licitat pels divendres de 18.00 h a 22.00 h, atès que d’acord amb l’informe del 
Consell Escolar de l’escola, coincideix amb  activitats programades pel centre docent.

Segon.- CONDICIONAR aquesta autorització, per al període del 20 de febrer al 30 de maig 
de 2018, a l’aportació per part del Club de Bàsquet Femení Cerdanyola, del rebut justificatiu 
de la vigència de la pòlissa d’assegurança de responsabilitat civil.
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Tercer.- SOTMETRE l’ús autoritzat de les instal·lacions a la NORMATIVA 
REGULADORA de l’ús social dels edificis i de les instal·lacions dels centres docents públics 
d’educació infantil, primària i educació especial, dels centres municipals d’ensenyament i del 
Centre de Formació d’Adults i a les NORMES SINGULARS, que s’especifiquen a 
continuació. La vulneració de qualsevol d’aquestes normes d’ús comportarà la revocació 
automàtica de l’autorització. Igualment, l’Ajuntament es reserva el dret de revocar 
l’autorització per raons d’interès general justificades en l’expedient corresponent:

OBJECTE

1. El Club de Bàsquet Femení Cerdanyola utilitzarà els espais autoritzats de  l’Escola Turó de 
Guiera, situada al carrer Anselm Clavé, 32, de la localitat de Cerdanyola del Vallès, solament 
i exclusiva per a la realització d’entrenaments.

2. Es prohibeix expressament l’ús del centre per a qualsevol altra finalitat o per persones no 
autoritzades.

ÀMBIT ESPACIAL

3. Autorització d’ús de l’espai referenciat comprèn exclusivament la pista de bàsquet de  
l’Escola Turó de Guiera

4. La utilització d’altres espais o instal·lacions del centre resta prohibida expressament. 
Tampoc està permès l’accés sense ànim d’ús a d’altres parts de l’edifici.

ÀMBIT TEMPORAL

5. El Club de Bàsquet Femení Cerdanyola, desenvoluparà l’activitat, els dilluns i dimecres de 
18.45h a 20.15h, des del moment de la seva aprovació per la Junta de Govern Local i fins el 
dia 30 de maig de 2018.

CONDICIONS D’UTILITZACIÓ

6. Les claus d’accés al recinte i a les dependències autoritzades seran lliurades al senyor 
David Rodríguez Tosso, amb DNI 38455412X, per la direcció del centre, per encàrrec exprés 
del Servei d’Educació de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. Es prohibeix expressament 
a l’entitat fer còpia de les claus o cedir-les o prestar-les a cap altra persona o entitat. L’entitat 
haurà de retornar les claus a la direcció del centre un cop finalitzat el període pel qual 
s’autoritza la utilització dels espais de l’Escola Turó de Guiera.

7. El Club de Bàsquet Femení Cerdanyola farà ús de les instal·lacions amb l’adopció de les 
mesures pertinents per tal de garantir la seguretat de l’edifici i les persones. Es prohibeix 
expressament utilitzar i/o manipular maquinària, instal·lacions, etc, de l’edifici, si no està 
autoritzat en aquestes normes, sense perjudici de les autoritzacions que pugui donar el Servei 
d’Educació de l’Ajuntament, expressament. 

8. El Club de Bàsquet Femení Cerdanyola informarà per escrit al Servei d’Educació de 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, com a màxim el dia hàbil següent, de qualsevol 
incidència que pugui ocórrer. 

9. El Club de Bàsquet Femení Cerdanyola haurà de garantir que en el desenvolupament de 
l’activitat no es causen molèsties al veïnat. En aquest sentit s’haurà de complir allò que 
estableix la normativa sobre soroll, com es la Llei  37/2003, de 17 de novembre, del soroll i el 
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Reial Decret 1513/2005, de 16 de desembre, modificat pel Reial Decret 1367/2007.

10. El Club de Bàsquet Femení Cerdanyola resta obligat a deixar les instal·lacions objecte 
d’autorització d’ús en perfecte estat per al seu ús posterior per l’alumnat del centre en les 
seves activitats ordinàries, complementàries o extraescolars.  

RESPONSABILITATS

11. El senyor David Rodríguez Tosso, amb DNI 38455412X, serà la persona responsable de 
l’activitat a indicació del Club de Bàsquet Femení Cerdanyola i, haurà de ser sempre present 
al centre durant el desenvolupament de l’activitat, i se n’encarregarà de vetllar pel correcte 
funcionament. Igualment garantirà que les instal·lacions utilitzades quedin en les condicions 
necessàries per ser utilitzades per l’alumnat de l’Escola Turó de Guiera. 

12. El Club de Bàsquet Femení Cerdanyola, serà responsable dels danys materials i/o 
personals que es puguin ocasionar en les dependències i els materials del centre o de terceres 
persones durant el desenvolupament de l’activitat. L’entitat ha de ser subscriptora de la 
corresponent pòlissa d’assegurança de responsabilitat civil, la còpia de la qual i el rebut 
corresponent justificatiu de trobar-se en vigor, s’haurà de lliurar al Servei d’Educació abans 
de l’inici de l’activitat.

13. El Club de Bàsquet Femení Cerdanyola, es farà càrrec de les actuacions de manteniment i 
neteja que siguin necessàries a les dependències si s’originen per l’ús de l’entitat o per altres 
persones alienes però amb responsabilitat d’aquesta associació.

14. L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès queda expressament exclòs de qualsevol tipus de 
responsabilitat civil, directament o subsidiària, pels danys que es puguin produir amb motiu 
del desenvolupament de l’activitat.

15. L’autorització es refereix exclusivament a l’ús d’equipament i, en cap cas, es farà 
extensiva a l’activitat, la qual es desenvoluparà sota l’exclusiva responsabilitat del Club de 
Bàsquet Femení Cerdanyola, sense que sigui apreciable una relació de dependència entre 
l’Ajuntament i els/les usuaris-àries del centre. En qualsevol cas, l’execució de l’activitat ha de 
donar compliment a les normes laborals (contractes de treball, altes en la Seguretat Social, 
etc.), a les normes que regulen les relacions contractuals, a la normativa fiscal, a la normativa 
de defensa de la competència, a les ordenances municipals i a totes les altres disposicions 
legals o reglamentàries que hi siguin d’aplicació.

Quart.- NOTIFICAR aquest acord a al  Club de Bàsquet Femení Cerdanyola, a la 
Presidència de l’Escola Turó de Guiera i al Servei d’Esports."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

22 APROVACIÓ DEL PLA DE TRESORERIA MUNICIPAL  
NOVEMBRE-DESEMBRE  2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 
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"La Tresoreria de les entitats locals es regeix pel que disposa el capítol II del Reial Decret 
Legislatiu 2/2004, de 5 de març, que aprova el Text Refós de la Llei reguladora de les 
Hisendes Locals, articles 194 a 199, així com, pel que els hi resulta d'aplicació, les normes 
del capítol tercer del títol quart de la Llei 47/2003, de 26 de novembre, General 
pressupostària.

De conformitat amb l'article 5.2 d) del RD 1174/1987, de 18 de setembre, una de les funcions 
de la Tresoreria és la de la formació dels plans i programes de tresoreria, distribuint en el 
temps les disponibilitats dineràries de la entitat per a la puntual satisfacció de les obligacions, 
atenent a les prioritats legalment establertes, conforme a les directrius marcades per la 
Corporació.

Atès la Llei Orgànica 9/2013, de 20 de desembre, de control del deute comercial en el sector 
públic, que introdueix el concepte de període mitjà de pagament a proveïdors com a 
instrument de  càlcul del retard en el pagament del deute comercial en termes econòmics, sens 
perjudici del període legal de pagament establert en el text refós de la Llei de contractes del 
sector públic, aprovat per Real Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre.

Vist l'article 13.6 de la Llei Orgànica 4/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat pressupostària i 
Sostenibilitat financera que determina que les Administracions públiques hauran de disposar 
d'un pla de tresoreria per tal de garantir el compliment del període mitjà de pagament a 
proveïdors.

Vist el Pla de Tresoreria elaborat per la Tresorera municipal corresponent al període octubre - 
desembre del 2017, signat en data 9 d'octubre de 2017 que preveia l'amortització anticipada 
de tot el superàvit pressupostari derivat de la liquidació del pressupost del 2016 per import de 
7.779.527,55€, atès que fins aquella data la tresorera municipal no tenia constància de quin 
era l'import que la Corporació destinaria a finançar inversions financerament sostenibles.

Donat que el Ple de la Corporació en sessió plenària del dia 26 d'octubre de 2017 va aprovar 
una modificació inicial del pressupost del 2017 amb la finalitat d'amortitzar anticipadament el 
deute bancari per import de 4.123.058,68€ i no per import de 7.779.527,55€  com preveia el
Pla de Tresoreria signat en data 9/10/2017.

Vist el nou Pla de tresoreria elaborat per la Tresorera municipal corresponent al període 
novembre - desembre, signat en data 31 d'octubre de 2017.

Vist que el pressupost de tresoreria és un estat financer provisional - en tant que objecte de 
contínues revisions, que té per finalitat l’anàlisi de la posició i dels fluxos d’ingressos i 
pagaments que es produiran en un període determinat i que respondrà al següent esquema:

+ saldo inicial disponible al inici del període 
+ cobraments  previstos en el període
- Pagaments previstos en el període
----------------------------------------
= Saldo disponible al final del període.
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De conformitat amb el que preveu  l'article 62 de les  Bases d'execució del pressupost per 
l’exercici 2017 que disposa que "... el Pla Trimestral de Tresoreria ha de ser aprovat per la 
Junta de Govern Local". 

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

APROVAR el Pla de Tresoreria Municipal dels mesos novembre - desembre del 2017 que 
s'annexa a l'expedient, del que destaquem les següents conclusions: 

- El caràcter dinàmic del Pla que ha de ser objecte de contínues revisions en funció de 
l’evolució seguida per les magnituds planificades i el nivell del seu compliment, de 
forma que permeti la incorporació de la informació que es va obtenint.

- La llei 3/2004 de 29 de desembre, per la qual s’estableixen mesures de lluita contra la 
morositat, modificada per la Llei 15/2010, de 5 de juliol, obliga a gestionar el
Pressupost General amb el recolzament de les previsions del Pressupost Monetari o
de Tresoreria, amb la finalitat de poder donar compliment als terminis de pagament 
fixats per la normativa.

- La necessitat de justificar les subvencions/aportacions d’altres ens de forma
puntual per tal  d’avançar els fluxos monetaris que percep la Corporació. En aquest 
sentit, cal fer un èmfasi especial pel que afecta als Fons Europeus de Desenvolupament 
Regional i els fons finançats per l'Àrea Metropolitana dins del programa Catàleg 
d'Actuacions Metropolitanes del 2008-2011 i 2012-2015.

- La necessitat d’expedir i remetre les  factures  pels serveis que presta la Corporació
dins el termini que fixa la normativa que li és d’aplicació (RD 1619/2012, de 30 de 
novembre i 4.2 de la Llei 3/2004, de 29 de desembre). 

- La necessitat de complir amb els circuits de tramitació de les factures amb els
terminis límits fixats per poder pagar puntualment les obligacions reconegudes 
derivades del pressupost.

                   
- La necessitat de rendibilitzar els excedents de tresoreria que es deriven del present

pla, en condicions de seguretat i liquidés, de conformitat amb el que determina l’article 
199 del Text Refós sobre la llei reguladora de les Hisendes locals aprovat per Real 
Decret Legislatiu 2/2004,  de 5 de març.

- La capacitat de la Tresoreria de consumir el superàvit resultant de la liquidació
pressupostaria de l'exercici 2016, abans de 31 de desembre de l'exercici 2017
amortitzant el deute que s'ha xifrat en 4.123.058,68€."
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El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

23 APROVACIÓ DE LA MEMÒRIA VALORADA RELATIVA A LES OBRES DE 
CONSERVACIÓ I MANTENIMENT CONSISTENTS EN LA SUBSTITUCIÓ 
DE LES FUSTERIES DE LA PLANTA PRIMERA DE LES DEPENDÈNCIES 
MUNICIPALS D'URBANISME 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Atès les instruccions rebudes per la cap del servei d'Urbanisme, s'ha portat a terme un estudi 
sobre l'estat actual de tota la fusteria de la planta primera de les dependències municipals 
destinades al servei d'Urbanisme, ubicades a l'avinguda de Sant Iscle, 2, així com la seva 
qualificació energètica.

Les conclusions d'aquest estudi denoten que l'estat d'aquesta fusteria és deficient, motiu pel 
qual es va evidenciar la necessitat, tal i com indica l'arquitecte del servei d'Urbanisme en el 
seu informe de data 25 d'octubre de 2017 amb el vistiplau de la cap de servei, "una 
substitució de les fusteries, comportaria una millora tant de l'eficiència energètica de 
l'edifici, així com del confort del personal".

Atès les instruccions rebudes i les conclusions que es van deduir, per manca de mitjans 
tècnics i humans propis de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès es va considerar adient 
promoure una contractació externa consistent en la redacció del document tècnic, per portar a 
terme la sustitució de les fusteries de la planta primera, seguint un criteri homogeneïtzador 
amb les fusteries de la planta baixa de les mateixes oficines que també ocupa el servei 
d'Urbanisme en l'edifici de l'avinguda de Sant Iscle, 2.

Atès que l'oferta rebuda per a la redacció de la referida memòria presentada pel senyor Àlex 
Cusidó i Garriga, va ésser de 1.125,00 € (IVA no inclòs), és a dir inferior a 1.500,00 € (IVA 
no inclòs), segons l'establert a l'article 46.7 de les bases d'execució del pressupost de 2017, es 
va procedir a l'aprovació simultània de la despesa i factura corresponent, fases d'autorització 
simultània, i reconeixement de l'obligació (ADO).

En data 18 d'octubre de 2017, el senyor Àlex Cusidó i Garriga, ha presentat instància davant 
el Registre General d'Entrades de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès amb el número 
2017/21901, mitjançant la qual adjuntà dues còpies en paper i dos CDS en format digital de 
la memòria valorada consistent en les obres de conservació i manteniment de la substitució de 
les fusteries de la planta primera de les dependències d'Urbanisme.

Atès l'informe favorable emès per la seva aprovació per l'arquitecte del servei d'Urbanisme en 
data 25 d'octubre de 2017, amb el vistiplau de la cap de Servei, la memòria tècnica a aprovar 
"consta de la descripció acurada de les tasques de substitució de totes les fusteries exteriors 
d'alumini de la planta primera de les dependències d'Urbanisme, així com l'estudi de la 
millora del comportament i l'eficiència energètica de la porció d'edifici tractada".
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Així mateix la memòria valorada contempla tota la documentació necessària per la seva 
aprovació i quan al cost econòmic de l'actuació prevista en la referida memòria, s'ha calculat 
en seixanta mil quatre-cents noranta- un euros amb nou cèntims (60.491,09€) amb el 21% 
d'IVA inclòs. Tal i com consta en la memòria redactada pel tècnic Àlex Cusidó i Garriga, el 
desglossament del pressupost és el següent:

PEM...........................................42.010,62 €
Despeses generals (13%).............5.461,38 €
Benefici industrial (6%)...............2.520,64 €
Total Pressupost...........................49.992,64 €
IVA 21%......................................10.498,45 €
PEC (IVA inclòs).........................60.491,09 €

Quan a la tipologia de les obres a realitzar, s'ha de fer esment a la classificació que realitza el 
decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament, d'obres, activitats i serveis 
dels ens locals (en endavant ROAS), concretament, en l'article 12.5 que defineix les obres de 
conservació i manteniment, supòsit en el que s'emmarca el projecte analitzat, en els següents 
termes:

"12.5 Quan tenen per objecte fer front al deteriorament que es produeix pel mer transcurs 
del temps o per l’ús natural del bé, les obres necessàries tenen la consideració d’obres de 
conservació i manteniment."

Quan al procediment legal establert per la tramitació de la memòria valorada que s'analitza, es 
troba regulat a l'article 37.6 del ROAS que remet als articles 34 i 35 del mateix text legal, i 
que en definitiva preveuen que simplement en els supòsits d'obres de conservació i 
manteniment en els edificis dels ens locals s'haurà d'aprovar una memòria, així com la 
documentació tècnica o administrativa necessàries per tal de definir, executar i valorar les 
obres i els treballs que exigeixin les reparacions. En aquest sentit s'ha de fer constar que la 
memòria valorada redactada pel tècnic Àlex Cusidó i Garriga, incorpora tota la documentació 
i el pressupost necessaris per l'execució de les obres de conservació i manteniment referides 
en aquest informe.

Respecte a la competència per l’aprovació de la memòria valorada referida cal indicar que 
l’article 53.1.p del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de 
la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, estableix que l'alcalde és el competent per 
l'aprovació dels projectes d'obres i de serveis quan sigui competent per a la seva contractació 
o concessió i estiguin al pressupost. En el supòsit que s'analitza no ve referit a un projecte 
d'obres locals ordinàries sinó simplement a una memòria valorada però per analogia es 
considera que l'òrgan competent ha d'ésser el mateix que per l'aprovació d'un projecte. No
obstant, de conformitat amb la resolució número 4721, de 26 d'octubre de 2017, referida a la 
delegació de determinades atribucions de l’Alcaldia a la Junta de Govern Local i a 
determinats regidors i regidores, aquesta competència es va delegar a la Junta de Govern 
Local de l’Ajuntament.

Vist l'informe jurídic de la cap de la secció Jurídica Administrativa del servei d'Urbanisme de 
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data 30 d'octubre de 2017.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. - APROVAR la memòria valorada relativa a les obres de conservació i manteniment 
consistents en la substitució de les fusteries de la planta primera de les dependències 
d'Urbanisme per un import de seixanta mil quatre-cents noranta-un mil euros amb nou 
cèntims (60.491,09€) amb el 21% d'IVA inclòs, de conformitat amb el que disposen els 
articles 37.6, 34 i 35 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament 
d'obres, activitats i serveis dels ens locals.

Segon. - COMUNICAR el present acord al Servei de Contractació."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

24 APROVACIÓ MEMÒRIA VALORADA RELATIVA A LES OBRES DE 
CONSERVACIÓ I MANTENIMENT CONSISTENTS EN LA SUBSTITUCIÓ 
DE LA CLIMATITZACIÓ DE LA PLANTA PRIMERA DE LES 
DEPENDÈNCIES D'URBANISME

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Atès les incidències que s'han produït en els darrers anys en el sistema de climatització de la 
planta primera de les dependències d'Urbanisme, s'ha constatat la necessitat de la seva 
substitució, atès que les instal·lacions existents han finalitzat la seva vida útil, per la qual cosa 
no poden respondre a les funcionalitats requerides.

Atès les instruccions rebudes per part de la cap del servei d'Urbanisme, per manca de mitjans 
tècnics i humans propis de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès es va considerar adient 
promoure la contractació externa consistent en la redacció del document tècnic i la direcció 
d'obres per portar a terme la substitució de la climatització de la planta primera de les oficines 
que ocupa el servei d'Urbanisme en l'edifici de l'avinguda de Sant Iscle, 2, seguint les pautes 
de les instal·lacions ja renovades de la planta baixa de les mateixes dependències.

Atès que l'oferta rebuda per a la redacció de la referida memòria i la direcció d'obres 
presentada pel senyor Aleix Rifà i Beltran, va ser de 1.225,00 € (IVA no inclòs), és a dir 
inferior a 1.500,00 (IVA no inclòs), segons l'establert a l'article 46.7 de les bases d'execució 
del pressupost de 2017, es va procedir a l'aprovació simultània de la despesa i factura 
corresponent, fases d'autorització simultània, i reconeixement de l'obligació (ADO).
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En data 20 d'octubre de 2017, el senyor Aleix Rifà i Beltran, ha presentat instància davant el 
Registre General d'Entrades de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès amb el número 
2017/22074, mitjançant la qual es va aportar el document tècnic corresponent a la memòria 
valorada relativa a  les obres de conservació i manteniment consistents en la substitució de la 
climatització de la planta primera de les dependències d'Urbanisme.

Atès l'informe favorable emès per la seva aprovació per l'arquitecta del servei d'Urbanisme i 
per l'enginyera tècnica municipal en data 26 d'octubre de 2017, amb el vistiplau de la cap de 
servei d'Urbanisme, la memòria tècnica a aprovar "es refereix a les instal·lacions de 
climatització de la planta primera de les oficines municipals de les dependències 
d'Urbanisme de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. Compren totes les definicions 
necessàries per a la descripció de les instal·lacions per tal de contractar les obres 
d'execució.".

Així mateix la memòria valorada redactada contempla tota la documentació necessària per a 
la seva aprovació i quan al cost econòmic de l'actuació prevista en aquesta, s'ha calculat en 
seixanta mil tres-cents vuitanta-tres euros amb cinquanta-quatre cèntims (60.383,54 €) amb el 
21% d'IVA inclòs. Tal i com consta en la memòria redactada pel tècnic Aleix Rifà i Beltran, 
el desglossament del pressupost és el següent:

PEM...........................................41.935,92€
Despeses generals (13%).............5.451,67€
Benefici industrial (6%)...............2.516,16€

Total Pressupost...........................49.903,75€
IVA 21%......................................10.479,79€
PEC (IVA inclòs).........................60.383,54€

Quan a la tipologia de les obres a realitzar, s'ha de fer esment a la classificació que realitza el 
decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament, d'obres, activitats i serveis 
dels ens locals (en endavant ROAS), concretament, en l'article 12.5 que defineix les obres de 
conservació i manteniment, supòsit en el que s'emmarca el projecte analitzat, en els següents 
termes:

"12.5 Quan tenen per objecte fer front al deteriorament que es produeix pel mer transcurs 
del temps o per l’ús natural del bé, les obres necessàries tenen la consideració d’obres de 
conservació i manteniment."

Quan al procediment legal establert per la tramitació de la memòria valorada que s'analitza, es 
troba regulat a l'article 37.6 del ROAS que remet als articles 34 i 35 del mateix text legal, i 
que en definitiva preveuen que simplement en els supòsits d'obres de conservació i 
manteniment en els edificis dels ens locals s'haurà d'aprovar una memòria, així com la 
documentació tècnica o administrativa necessàries per tal de definir, executar i valorar les 
obres i els treballs que exigeixin les reparacions. En aquest sentit s'ha de fer constar que la 
memòria valorada redactada pel tècnic Aleix Rifà i Beltran, incorpora tota la documentació i 
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el pressupost necessaris per l'execució de les obres de conservació i manteniment referides en 
aquest informe.

Respecte a la competència per l’aprovació de la memòria valorada referida cal indicar que 
l’article 53.1.p del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de 
la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, estableix que l'alcalde és el competent per 
l'aprovació dels projectes d'obres i de serveis quan sigui competent per a la seva contractació 
o concessió i estiguin al pressupost. En el supòsit que s'analitza no ve referit a un projecte 
d'obres locals ordinàries sinó simplement a una memòria valorada però per analogia es 
considera que l'òrgan competent ha d'ésser el mateix que per l'aprovació d'un projecte. No
obstant, de conformitat amb la resolució número 4721, de 26 d'octubre de 2017, referida a la 
delegació de determinades atribucions de l’Alcaldia a la Junta de Govern Local i a 
determinats regidors i regidores, aquesta competència es va delegar a la Junta de Govern 
Local de l’Ajuntament.

Vist l'informe jurídic de la cap de la secció Jurídica Administrativa de data 30 d'octubre de 
2017.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. - APROVAR la memòria valorada relativa a les obres de conservació i manteniment 
consistents en la substitució de la climatització de la planta primera de les dependències 
d'Urbanisme per un import de seixanta mil tres-cents vuitanta-tres euros amb 
cinquanta-quatre cèntims (60.383,54 €) amb el 21% d'IVA inclòs, de conformitat amb el que 
disposen els articles 37.6, 34 i 35 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el 
Reglament d'obres, activitats i serveis dels ens locals.

Segon. - COMUNICAR el present acord al servei de Contractació."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

25 APROVACIÓ DE LA MEMÒRIA VALORADA RELATIVA A LES OBRES DE 
CONSERVACIÓ I MANTENIMENT CONSISTENTS EN LA REFORMA
INTERIOR DE LES CAMBRES FRIGORÍFIQUES DEL MERCAT 
MUNICIPAL DE SERRAPARERA

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En reunions mantingudes entre la cap de CPS de Promoció Econòmica i la cap del servei 
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d'Urbanisme, es va posar de manifest el mal estat de les cambres frigorífiques de peix, carns, 
cambra petita de fruita i cambra de fruita gran de la planta soterrani del mercat municipal de 
Serraparera. Com a conseqüència de la visita realitzada per part dels serveis tècnics 
municipals es va constatar la necessitat d'executar determinades obres de conservació i 
manteniment de les zones indicades amb caràcter imminent.

Atès les instruccions rebudes i les conclusions que es van deduir, per manca de mitjans 
tècnics i humans propis de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès es va considerar adient 
promoure una contractació externa consistent en la redacció d'una memòria valorada de les 
obres de conservació i manteniment de l'interior de les cambres frigorífiques del mercat 
municipal de Serraparera.

Atès que l'oferta rebuda per a la redacció de la referida memòria presentada per la mercantil 
Proido Consultors, SL, va ésser de 1.100,00 € (IVA no inclòs), és a dir inferior a 1.500,00 €
(IVA no inclòs), segons l'establert a l'article 46.7 de les bases d'execució del pressupost de 
2017, es va procedir a l'aprovació simultània de la despesa i factura corresponent, fases 
d'autorització simultània, i reconeixement de l'obligació (ADO).

En data 30 d'octubre de 2017, el senyor Xavier Grau i Rivera de Proido Consultors, SL, ha 
presentat instància davant el Registre General d'Entrades de l'Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès amb el número 2017/22746, mitjançant la qual adjuntà dues còpies en paper i dos CDS 
en format digital de la memòria valorada consistent en les obres de conservació i 
manteniment per la reforma interior de les cambres frigorífiques del mercat municipal de 
Serraparera.

Atès l'informe favorable emès en data 30 d'octubre de 2017 per l'arquitecte del servei 
d'Urbanisme i per l'enginyera tècnica municipal, la memòria tècnica a aprovar "consta de la 
descripció necessària per tal de definir de forma acurada les tasques de conservació i 
manteniment de les cambres frigorífiques existents al soterrani del mercat municipal de 
Serraparera. En concret la renovació es realitzarà en les cambres següents:

- Cambra de peix
- Cambra de carns
- Cambra petita de fruita
- Cambra de fruita gran

Les obres definides es basen en l'actuació a les cambres sobre fusteries interiors fetes 
malbé, paraments verticals i horitzontals fets malbé, instal·lacions en mal estat,
desmuntatges i muntatges de gàbies i altres elements, així com la legalització de les 
instal·lacions que així ho requerissin".

Així mateix la memòria valorada contempla tota la documentació necessària per la seva 
aprovació i quan al cost econòmic de l'actuació prevista en la referida memòria, s'ha calculat 
en vuitanta mil dos-cents vuitanta-nou euros amb tretze cèntims (80.289,13€) amb el 21% 
d'IVA inclòs. Tal i com consta en la memòria redactada pel la mercantil Proido Consultors, 
SL, el desglossament del pressupost és el següent:
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PEM...........................................55.760,21 €
Despeses generals (13%)............ 7.248,83 €
Benefici industrial (6%)...............3.345,61€
Total Pressupost..........................66.354,65 €
IVA 21%.....................................13.934,48 €
PEC (IVA inclòs)........................80.289,13 €

Quan a la tipologia de les obres a realitzar, s'ha de fer esment a la classificació que realitza el 
decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament, d'obres, activitats i serveis 
dels ens locals (en endavant ROAS), concretament, en l'article 12.5 que defineix les obres de 
conservació i manteniment, supòsit en el que s'emmarca el projecte analitzat, en els següents 
termes:

"12.5 Quan tenen per objecte fer front al deteriorament que es produeix pel mer transcurs 
del temps o per l’ús natural del bé, les obres necessàries tenen la consideració d’obres de 
conservació i manteniment."

Quan al procediment legal establert per la tramitació de la memòria valorada que s'analitza, es 
troba regulat a l'article 37.6 del ROAS que remet als articles 34 i 35 del mateix text legal, i 
que en definitiva preveuen que simplement en els supòsits d'obres de conservació i 
manteniment en els edificis dels ens locals s'haurà d'aprovar una memòria, així com la 
documentació tècnica o administrativa necessàries per tal de definir, executar i valorar les 
obres i els treballs que exigeixin les reparacions. En aquest sentit s'ha de fer constar que la 
memòria valorada redactada per Xavier Grau i Rivera de Proido Consultors, SL, incorpora 
tota la documentació i el pressupost necessaris per l'execució de les obres de conservació i 
manteniment referides en aquest informe.

Respecte a la competència per l’aprovació de la memòria valorada referida cal indicar que 
l’article 53.1.p del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de 
la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, estableix que l'alcalde és el competent per 
l'aprovació dels projectes d'obres i de serveis quan sigui competent per a la seva contractació 
o concessió i estiguin al pressupost. En el supòsit que s'analitza no ve referit a un projecte 
d'obres locals ordinàries sinó simplement a una memòria valorada però per analogia es 
considera que l'òrgan competent ha d'ésser el mateix que per l'aprovació d'un projecte. No
obstant, de conformitat amb la resolució número 4721, de 26 d'octubre de 2017, referida a la 
delegació de determinades atribucions de l’Alcaldia a la Junta de Govern Local i a 
determinats regidors i regidores, aquesta competència es va delegar a la Junta de Govern 
Local de l’Ajuntament.

Vist l'informe jurídic emès per la cap de la secció Jurídica Administrativa del servei 
d'Urbanisme de data 30 d'octubre de 2017.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local
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ACORDA

Primer. - APROVAR la memòria valorada relativa a les obres de conservació i manteniment 
consistents en la reforma interior de les cambres frigorífiques del mercat municipal de 
Serraparera, per un import de vuitanta mil dos-cents vuitanta-nou euros amb tretze cèntims 
(80.289,13€) amb el 21% d'IVA inclòs, de conformitat amb el que disposen els articles 37.6, 
34 i 35 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament d'obres, activitats i 
serveis dels ens locals.

Segon. - COMUNICAR el present acord al servei de Contractació."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

26 APROVACIÓ DE LA MEMÒRIA VALORADA RELATIVA A LES OBRES DE 
CONSERVACIÓ I MANTENIMENT CONSISTENTS EN LA REFORMA
INTERIOR DE LES CAMBRES FRIGORÍFIQUES DEL MERCAT 
MUNICIPAL DE LES FONTETES

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En reunions mantingudes entre la cap de CPS de Promoció Econòmica i la cap del servei 
d'Urbanisme, es va posar de manifest el mal estat de les cambres frigorífiques de carn, peix, 
bacallà i fruita de la planta soterrani del mercat municipal de les Fontetes. Com a 
conseqüència de la visita realitzada per part dels serveis tècnics municipals es va constatar la 
necessitat d'executar determinades obres de conservació i manteniment de les zones indicades 
amb caràcter imminent.

Atès les instruccions rebudes i les conclusions que es van deduir, per manca de mitjans 
tècnics i humans propis de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès es va considerar adient 
promoure una contractació externa consistent en la redacció d'una memòria valorada de les 
obres de conservació i manteniment de l'interior de les cambres frigorífiques del mercat 
municipal de les Fontetes.

Atès que l'oferta rebuda per a la redacció de la referida memòria presentada per la mercantil 
Proido Consultors, SL, va ésser de 1.400,00 € (IVA no inclòs), és a dir inferior a 1.500,00 €
(IVA no inclòs), segons l'establert a l'article 46.7 de les bases d'execució del pressupost de 
2017, es va procedir a l'aprovació simultània de la despesa i factura corresponent, fases 
d'autorització simultània, i reconeixement de l'obligació (ADO).

En data 30 d'octubre de 2017, el senyor Xavier Grau i Rivera de Proido Consultors, SL, ha 
presentat instància davant el Registre General d'Entrades de l'Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès amb el número 2017/22746, mitjançant la qual adjuntà dues còpies en paper i dos CDS 
en format digital de la memòria valorada de les obres de conservació i manteniment 
consistents en la reforma interior de les cambres frigorífiques del mercat municipal de les 
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Fontetes.

Atès l'informe favorable emès en data 30 d'octubre de 2017 per l'arquitecte del servei 
d'Urbanisme i per l'enginyera tècnica municipal, per l'aprovació de la memòria valorada "
consta de la descripció acurada de les tasques de conservació i manteniment de les cambres 
frigorífiques existents al soterrani del mercat municipal de les Fontetes. En concret la
renovació es realitzarà en les cambres següents:

- Cambra de carns
- Cambra de peix
- Cambra de bacallà
- Cambra de fruita en port antic.

Les obres definides es basen en l'actuació a les cambres sobre fusteries interiors fetes 
malbé, paraments verticals i horitzontals fets malbé, instal·lacions en mal estat,
desmuntatges i muntatges de gàbies i altres elements, així com la legalització de les 
instal·lacions que així ho requerissin".

Així mateix la memòria valorada contempla tota la documentació necessària per la seva 
aprovació i quan al cost econòmic de l'actuació prevista en la referida memòria, s'ha calculat 
en cent seixanta-un mil nou-cents cinquanta euros amb seixanta-set cèntims (161.950,67€) 
amb el 21% d'IVA inclòs. Tal i com consta en la memòria redactada pel la mercantil Proido 
Consultors, SL, el desglossament del pressupost és el següent:

PEM...........................................112.473,56 €
Despeses generals (13%)............ 14.621,56 €
Benefici industrial (6%)................ 6.784,41€
Total Pressupost...........................133.843,53 €
IVA 21%....................................... 28.107,14 €
PEC (IVA inclòs).........................161.950,67 €

Quan a la tipologia de les obres a realitzar, s'ha de fer esment a la classificació que realitza el 
decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament, d'obres, activitats i serveis 
dels ens locals (en endavant ROAS), concretament, en l'article 12.5 que defineix les obres de 
conservació i manteniment, supòsit en el que s'emmarca el projecte analitzat, en els següents 
termes:

"12.5 Quan tenen per objecte fer front al deteriorament que es produeix pel mer transcurs 
del temps o per l’ús natural del bé, les obres necessàries tenen la consideració d’obres de 
conservació i manteniment."

Quan al procediment legal establert per la tramitació de la memòria valorada que s'analitza, es 
troba regulat a l'article 37.6 del ROAS que remet als articles 34 i 35 del mateix text legal, i 
que en definitiva preveuen que simplement en els supòsits d'obres de conservació i 
manteniment en els edificis dels ens locals s'haurà d'aprovar una memòria, així com la 
documentació tècnica o administrativa necessàries per tal de definir, executar i valorar les 
obres i els treballs que exigeixin les reparacions. En aquest sentit s'ha de fer constar que la 
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memòria valorada redactada pel tècnic Xavier Grau i Rivera  de Proido Consultors, SL, 
incorpora tota la documentació i el pressupost necessaris per l'execució de les obres de 
conservació i manteniment referides en aquest informe.

Respecte a la competència per l’aprovació de la memòria valorada referida cal indicar que 
l’article 53.1.p del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de 
la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, estableix que l'alcalde és el competent per 
l'aprovació dels projectes d'obres i de serveis quan sigui competent per a la seva contractació 
o concessió i estiguin al pressupost. En el supòsit que s'analitza no ve referit a un projecte 
d'obres locals ordinàries sinó simplement a una memòria valorada però per analogia es 
considera que l'òrgan competent ha d'ésser el mateix que per l'aprovació d'un projecte. No
obstant, de conformitat amb la resolució número 4721, de 26 d'octubre de 2017, referida a la 
delegació de determinades atribucions de l’Alcaldia a la Junta de Govern Local i a 
determinats regidors i regidores, aquesta competència es va delegar a la Junta de Govern 
Local de l’Ajuntament.

Vist l'informe jurídic emès per la cap de la secció Jurídica Administrativa del servei 
d'Urbanisme de data 30 d'octubre de 2017.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. - APROVAR la memòria valorada relativa a les obres de conservació i manteniment 
consistents en la reforma interior de les cambres frigorífiques del mercat municipal de les 
Fontetes, per un import de cent seixanta-un mil nou-cents cinquanta euros amb seixanta-set 
cèntims (161.950,67€) amb el 21% d'IVA inclòs, de conformitat amb el que disposen els 
articles 37.6, 34 i 35 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s'aprova el Reglament 
d'obres, activitats i serveis dels ens locals.

Segon. - COMUNICAR el present acord al servei de Contractació."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

27 APROVACIÓ DESISTIMENT DE L'EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DELS 
SERVEIS DE TELECOMUNICACIONS -VEU I DADES- TANT FIXOS COM A 
MOBILS DE L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS 
(154/2017/007)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 
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"Mitjançant resolució d’alcaldia núm. 3872/2017, de data 11 d’agost es va aprovar –entre 
altres- l’ expedient que a continuació s’especifica:

«... Tercer. APROVAR l'expedient de contractació referent als serveis de 
telecomunicacions -veu i dades- tant fixos com mòbils de l'Ajuntament de Cerdanyola del
Vallès, i  el plec de clàusules administratives particulars i prescripcions tècniques que l'ha 
de regir, amb un valor estimat de contracte (VEC) de  un milió tres-cents trenta-set mil 
setanta-un euros amb cinc cèntims   (1.337.071,05 €), IVA exclòs
...
Cinquè. CONVOCAR licitació per procedir a la contractació de l’esmentat servei 
mitjançant procediment obert subjecte a regulació harmonitzada.»

L’anunci de la convocatòria de licitació es va enviar a publicació en el  DOUE  el 18 d’agost 
de 2017 i es va publicar en el  BOE el 28 d’agost i en el BOP de Barcelona el dia següent, 29 
d’agost. Tanmateix es va inserir la convocatòria del procediment esmentat, així com tota la 
documentació contractual en el “perfil del contractant”  de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès.

Tal com preveia la clàusula 11a. del PCAP la Mesa de contractació  es va reunir en data 4 
d’octubre de 2017 per procedir a l’obertura de les dues proposicions presentades i admeses, 
és a dir:

1. VODAFONE ESPAÑA, SAU (NIF A-80.907.397)
2. UTE integrada per les empreses TELEFÓNICA DE ESPAÑA, SAU  (NIF A-82.018.474) i 
TELEFÓNICA MÓVILES ESPAÑA, SAU (NIF A-78.923.125)
procedint a la remissió del contingut del sobre  núm. 2, comprensiu de la documentació per a 
la ponderació dels criteris d’adjudicació avaluables en base a judicis de valor  als serveis 
tècnics corresponents a fi i efecte que les informessin.

En data 17 d’octubre  es reuneix la Mesa per donar a conèixer el resultat de l'informe emès 
per part del cap de la secció d’Administració electrònica i sistemes d’informació relatiu a la  
valoració del sobre núm. 2 de les ofertes esmentades, ratificant-lo i acordant la Mesa 
l’obertura del sobre núm.3, comprensiu de l’oferta econòmica, traslladant-lo als serveis 
tècnics per tal de fer la valoració.

Emès l’informe per part del cap de la secció d’Administració electrònica i sistemes 
d’informació, en data 18 d’octubre es reuneix novament la Mesa de contractació i acorda  
proposar a l'òrgan de contractació l'adjudicació del contracte a l'oferta efectuda per la UTE 
integrada per les empreses TELEFÓNICA DE ESPAÑA, SAU   i TELEFÓNICA MÓVILES 
ESPAÑA, SAU, a l’haver efectuat l’oferta econòmicament  més avantatjosa. 

En l’expedient consten les actes de la Mesa de contractació així com els informes emesos. 
Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el “perfil del contractant ” de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

El 31 d’octubre l’empresa VODAFONE ESPAÑA, SAU presenta escrit d’al·legacions, 
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mitjançant RGE núm. 2017/22847, en relació amb la valoració efectuada de les ofertes que 
han concorregut en la licitació convocada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per a la 
prestació dels  serveis de telecomunicacions –veu i dades- tant fixos com mòbils de 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.

En data 2 de novembre actual, el cap de Secció de Sistemes d’Informació emet informe en el 
què proposa el desistiment d’aquest procediment. En concret:

«En data 31 d’octubre de 2017, l’empresa Vodafone España SA presenta per registre
telemàtic (entrada E/002740-2017) escrit d’al·legacions al plec de telecomunicacions
publicat, argumentant una infracció no subsanable de les normes reguladores del 
procediment d’adjudicació.

En concret, Vodafone, argumenta que els criteris d’adjudicació quantificables de forma 
automàtica, permeten que s’atorgui més puntuació a l’oferta que conté un preu més car en
detriment de la més beneficiosa econòmicament per l’administració.

Segons els números calculats per Vodafone, l’oferta mensual presentada per Telefònica 
ascendeix a un total de 9.511,97€, i la presentada per Vodafone puja a 4.864,72€.

Aquest escrit ha fet que s’examinin amb detall els criteris de puntuació, i efectivament, s’ha 
pogut constatar que, tot i que tal i com està publicat el plec, Telefònica resulta la 
guanyadora del concurs assolint la puntuació més alta, tal i com està realitzat el sistema de 
puntuació en els criteris d’adjudicació de forma automàtica, pot resultar que l’oferta
econòmica més cara, pugui ser la guanyadora.

Però el principal problema detectat, un cop analitzat amb detall cadascun dels ítems del 
plec, ha estat un error material que es fixa en el punt de Centraleta (opció B), en concret en 
el preu màxim per minut o unitat (cost mensual), que es fixava en 108€ per unitat/mes.

Amb un valor de referència de 405 terminals, i un preu màxim per unitat/mes de 108€,
podríem arribar a tenir un valor –només en el punt de Centraleta, opció B- de 405 x 108 x
12 = 524.880 € anuals, valor que –insisteixo, només en aquest punt- ja supera en poc més
de 3.5 vegades, el preu màxim de licitació anual de tot el concurs (que eren 148.563,45 €).

Això ens demostra, que els 108€ mensuals de valor màxim de terminal, en realitat es 
referien a valor màxim anual, sent el valor màxim per terminal mensual de 9€ exactament 
(108€/12mesos).

Aquest error material, distorsiona els valors que es poden presentar en la resta de punts del 
concurs, doncs amb el marge que es pot obtenir entre el valor presentat i el màxim, es poden 
baixar la resta de valors dels diferents ítems, podent arribar a una situació en la que una
oferta econòmica més cara, en el seu global, pugui guanyar el concurs.

Per tant, el sota signant, proposa el desistiment del procediment esmentat de Serveis de
Telecomunicacions de l’ajuntament de Cerdanyola del Vallès.» 
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L’art. 155  del Real Decret  Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text 
refós de la Llei de Contractes del Sector Públic (TRLCSP) regula el desistiment del 
procediment  d’adjudicació. En concret:

2..... o el desistimiento  del procedimiento sólo podrán acordarse por el órgano de 
contratación antes de la adjudicación. En ambos casos se compensará a los candidatos o
licitadores por los gastos en que hubiesen incurrido, en la forma prevista en el anuncio o en 
el pliego, o de acuerdo con los principios generales que rigen la responsabilidad de la 
Administración.
4. El desistimiento del procedimiento deberá estar fundado en una infracción no 
subsanable de las normas de preparación del contrato o de las reguladoras del 
procedimiento de adjudicación, debiendo justificarse en el expediente la concurrencia de 
la causa. El desistimiento no impedirá la iniciacion inmediata de un nuevo procedimiento de
licitación. “

Si s’examina l’expedient tramitat es comprova que efectivament es donen els supòsits i 
requeriments establerts en el precepte transcrit, és a dir:

-s’efectua la renuncia abans de l’adjudicació. Tal com s’ha fet esmenta en els antecedents 
d’aquest informe i es pot comprovar si s’examina el corresponent expedient, ens trobem en 
fase de requeriment de documentació a l’oferta més avantatjosa (aprovat mitjançant resolució 
d’alcaldia de data 26 d’octubre de 2017, pendent de notificar a la considerada inicialment la 
millor oferta). 

-la justificació de la causa motivadora del desistiment, requerida en l’apartat 4 de l’art. 155 –
infracció no subsanable de les normes de preparació del contracte o de les reguladores del 
procediment d’adjudicació-, consta en l’informe del tècnic emès per part del cap de Secció de 
Sistemes d’Informació transcrit anteriorment. 

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. ESTIMAR parcialment les al·legacions formulades per l’empresa VODAFONE 
ESPAÑA, SAU en data 31 d’octubre, mitjançant RGE núm. 2017/22847, en relació amb la 
valoració efectuada de les ofertes que han concorregut en la licitació convocada per 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per a la prestació dels  serveis de telecomunicacions –
veu i dades- tant fixos com mòbils de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en base a 
l’informe tècnic emès per part del  cap de secció de Sistemes d’Informació en data 2 de 
novembre.

Segon.- DESISTIR del procediment relatiu a la convocatòria de licitació de contractació dels 
serveis de telecomunicacions -veu i dades- tant fixos com mòbils de l'Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès,  aprovat mitjançant resolució d’alcaldia d’11 d’agost de 2017, de 
conformitat amb la previsió establerta en l’art. 155.4 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 
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14 de novembre, pel qual s’aprova el text refós de la Llei de contractes del sector públic,  i en 
base a l’informe emès en data 2 de novembre  per part del cap de secció de Sistemes 
d’Informació, en el què es justifica el desistiment del procediment en una infracció no 
subsanable de les normes de preparació del contracte, en concret  s’ha advertit l’existència d’ 
un error «en el punt de Centraleta (opció B), en el preu màxim per minut o unitat (cost 
mensual) que es fixava en 108 € per unitat/mes. Aquest error distorsiona els valors que es 
poden presentar en la resta de punts»

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a tots els licitadors que han concorregut a la convocatòria 
esmentada i COMUNICAR-LO a la secció de Sistemes d’Informació."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.                                                   

28 APROVACIÓ DE LA RESOLUCIÓ  DE LA SOL·LICITUD AMB NÚM. 
D'ORDRE 398 A NOM DE LA SENYORA ROSA ANSO ZABALA DE LA 
CONVOCATÒRIA ORDINÀRIA DE BEQUES DE MENJADOR ESCOLAR, 
LLARS D’INFANTS, LLIBRES, MATERIAL I TRANSPORT ESCOLAR, PER 
AL CURS ACADÈMIC 2016-2017 I DE COLÒNIES ESCOLARS I SORTIDES 
DE FI DE CURS, D’ALUMNES D’EDUCACIÓ INFANTIL, PRIMÀRIA I 
SECUNDÀRIA OBLIGATÒRIA, I EDUCACIÓ ESPECIAL MATRICULATS 
EN CENTRES PÚBLICS DE CERDANYOLA DEL VALLÈS, PER AL CURS 
ACADÈMIC 2015-2016

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Per resolució d'alcaldia de data 11 de gener de 2017, es va estimar el recurs de reposició 
presentat per la senyora Rosa Anso Zabala, contra l’acord adoptat per la Junta de Govern de 
data 27 de juliol de 2016, de resolució convocatòria ordinària de beques de menjador escolar, 
llars d’infants, llibres, material i transport escolar, per al curs acadèmic 2016-2017 i de 
colònies escolars i sortides de fi de curs, d’alumnes d’educació infantil, primària i secundària 
obligatòria, i educació especial matriculats en centres públics de Cerdanyola del Vallès, per al 
curs acadèmic 2015-2016
El segon punt de la part dispositiva de la resolució del recurs de reposició indica textualment. 
“ PROCEDIR a la resolució de la sol·licitud de la beca per part de la Junta de Govern Local 
com a òrgan competent”.

Un cop fet el procés de valoració de beca d’acord amb la convocatòria i les bases exposades 
en els punts anteriors, la sol·licitud de beca que ens ocupa obté una puntuació de  43 punts 
sobre 100, el que equival a una puntuació de 7,5 punts del sistema de valoració establert en la 
convocatòria, i que segons l’acord de la Junta de Govern Local de data 27 de juliol de 2016, 
no entra dins dels barems econòmics ni ha obtingut la puntuació necessària per atorgar beca 
escolar.
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El detall de la valoració de la beca és el següent:

a) Pel que fa a la part econòmica, es computen uns ingressos anuals nets de la unitat 
familiar un cop feta la comprovació amb la documentació aportada i la consulta de les 
bases de dades per la qual s’ha atorgat el consentiment per part de l’interessat de 
23.465’80 € nets, quantitat a la qual s’ha deduït l’import de 7.200 € corresponent a les
despeses d’habitatge. La puntuació que correspon a la situació econòmica esmentada 
determina 43 punts.

b) No existeix cap element més que pugui ser objecte d’atorgament de punts.

La família té obert expedient als serveis socials, no apreciant-se cap situació de risc.

Com a conseqüència, la puntuació final de la valoració és de 43 punts, equivalents a 7’5 del 
sistema de l’Ajuntament. Els criteris establerts de puntuació a partir de la qual s’obté beca 
escolar, són superiors a 7’5 punts per a tots els conceptes, motiu pel qual cal procedir a la 
denegació de la sol·licitud de beca escolar per al curs 2016-2017.

D’acord amb la resolució d’alcaldia núm. 3757 de data 6 d’octubre de 2016, d’aprovació de 
la modificació de la resolució d’alcaldia núm. 2710 de data 25 de juny de 2015, modificada 
per la resolució 2017/182 de 17 de gener de 2017, referida a la determinació de l’estructura 
organitzativa  de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, nomenament de tinents i tinentes 
d’alcalde, constitució de la Junta de Govern Local i delegació de determinades atribucions de 
l’alcaldia a favor de la Junta de Govern Local i determinats regidors i regidores, la 
competència per a l’adopció d’aquest acord correspon a la Junta de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- ATORGAR la puntuació de 7,5 punts a la beca núm. 398, d’acord amb la valoració 
realitzada amb la documentació aportada.

Segon.- DENEGAR la sol·licitud de beques escolars de menjador escolar, llars d’infants, 
llibres, material i transport escolar, per al curs acadèmic 2016-2017 i de colònies escolars i 
sortides de fi de curs, d’alumnes d’educació infantil, primària i secundària obligatòria, i 
educació especial matriculats en centres públics de Cerdanyola del Vallès, per al curs 
acadèmic 2015-2016, ja que d’acord amb els criteris establerts en l’acord de la Junta de
Govern de data 27 de juliol de 2016, de resolució de la convocatòria de beques escolars per al 
curs 2016-2017, la puntuació a partir de la qual s’obté beca escolar, són superiors a 7’5 punts 
per a tots els conceptes, motiu pel qual cal procedir a la denegació de la sol·licitud de beca 
escolar per no haver obtingut la puntuació necessària per a l’atorgament.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord a la senyora Rosa Anso Zabala."
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El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

29 APROVACIÓ DE L’EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DE 
L’ARRENDAMENT D’UN LOCAL AL MUNICIPI DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS DESTINAT AL DIPÒSIT DELS VEHICLES ADSCRITS A LA 
BRIGADA MUNICIPAL I CONVOCATÒRIA DE LICITACIÓ

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Per resolució d'alcaldia de data 27 de setembre de 2013 es va adjudicar el contracte de 
l'arrendament d'una nau per al dipòsit dels vehicles adscrits a la Brigada Municipal d'Obres de 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, a l'empresa Toro Construcciones y Obras, SL.

El contracte de lloguer es va formalitzar en data 7/10/2013 per un període de quatre anys. 

La clàusula segona del contracte preveu que el termini del lloguer de la nau es fixa en quatre 
anys, comptadors des del primer dia del mes següent a la data de formalització del present 
contracte en document administratiu, de forma que l’arrendament va finalitzar en data 
1/11/2017.

El cap de servei d’espai públic, ecologia urbana i salut pública ha emès informe en data 23 
d’octubre de 2017 per a procedir a la incoació d'un expedient de contractació per a 
l'arrendament d'una nau destinada a dipòsit dels vehicles adscrits a la brigada municipal, pel 
qual es justifica la necessitat de la contractació.

Consta a l’expedient el plec de clàusules administratives particulars que haurà de regir la 
contractació.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DETERMINAR la necessitat de contractar l’arrendament d’un local al municipi de 
Cerdanyola del Vallès destinat al dipòsit dels vehicles adscrits a la Brigada municipal, segons 
es justifica a l’informe del cap de servei d’espai públic, ecologia urbana i salut pública, de  
conformitat del que disposa l’art. 22 del Real Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, 
pel qual s’aprova el text refós de la Llei de Contractes del Sector Públic.

Segon.- APROVAR l'expedient de contractació referent a l’arrendament d’un local al 
municipi de Cerdanyola del Vallès destinat al dipòsit dels vehicles adscrits a la Brigada 
municipal i el plec de clàusules administratives particulars que l'ha de regir, amb un valor 
estimat de contracte (VEC) de noranta-sis mil euros (96.000,00 €) IVA exclòs, per la durada 
total del contracte, d’acord amb el detall que s’especifica a continuació:
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Renda mensual sense IVA 2.000,00 €

Valor estimat contracte (VEC) per 4 anys sense IVA 96.000,00 €

Tercer - APROVAR la despesa plurianual amb càrrec de la partida pressupostària 

2060-9330-20200-20602, i la següent distribució d’anualitats:

Exercici Import IVA del 21% inclòs Número operació prèvia

2018     29.040,00 €     920179001071

2019 29.040,00 € 920179001071

2020 29.040,00 € 920179001071

2021 29.040,00 € 920179001071

Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
cada un dels exercicis futurs i en conseqüència l’eficàcia d’aquest acord, pel que fa als 
exercicis futurs, restarà condicionada a l’existència de consignació pressupostària adequada i 
suficient en l’exercici corresponent.

Quart.- CONVOCAR licitació per procedir a l'esmentada contractació, mitjançant 

procediment obert no harmonitzat." 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

30 APROVACIÓ DONAR COMPTE DE LA DATA D’INICI DEL CONTRACTE  
PER A LA GESTIÓ I EXPLOTACIÓ DEL BAR DEL CENTRE CÍVIC 
TURONET (DURADA DEL CONTRACTE) (155/2016/003)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local en sessió de data 26 d’abril de 2017 va adoptar l’acord d’
ADJUDICAR de conformitat amb l'art. 151.4 del Text Refós de la Llei de Contractes del 
Sector Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, de contractes 
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del sector públic, el contracte de la gestió i explotació del bar del Centre Cívic Turonet, de 
propietat municipal, situat al c. Lepant, núm. 97, al senyor JUAN CARLOS CABAÑAS 
CANO, amb total subjecció al plec de clàusules administratives i tècniques, aprovats en la 
Junta de Govern Local de data 25 de gener de 2017, així com a la seva oferta econòmica, 
comprometent-se a abonar a l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès un cànon anual de tres 
mil cinc-cents euros (3.500,00 €), anuals, IVA exclòs.

El 2 de maig de 2017 es firma el contracte administratiu entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el sr. Juan Carlos Cabañas Cano per a la  gestió i explotació del bar del Centre 
Cívic Turonet, de propietat municipal, situat al c. Lepant, núm. 97.

La clàusula segona del contracte esmentat, en total consonància amb el plec de clàusules que 
regeix el contracte, preveu que la durada del contracte és d’UN ANY  a comptar des del dia 2 
de maig de 2017.

La Junta de Govern Local en sessió de data 24 de maig de 2017 va adoptar l’acord següent: 

«Primer. MODIFICAR el contracte administratiu signat el  2 de maig de 2017 entre 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i el sr. Juan Carlos Cabañas Cano per a la  
gestió i explotació del bar del Centre Cívic Turonet, de propietat municipal, situat al 
c. Lepant, núm. 97, en la clàusula relativa a la durada del contracte que expressament 
diu «Aquest contracte té una durada d’UN ANY a comptar des del dia 2 de maig de 
2017, prorrogable de forma expressa per un any més fins a un total de dos anys», de 
conformitat amb l’informe tècnic emès per part del cap de secció  de processos 
participatius, centres cívics, relacions veïnals i joventut, en el què es posa de manifest 
la impossibilitat de l’execució del contracte donat el « mal estat de la zona de la barra 
del bar i tenint en compte que és responsabilitat de l’Ajuntament el correcte estat de les 
instal·lacions municipals per al correcte ús i explotació de la instal·lació...».
La clàusula segona haurà de dir que l’inici de la durada del contracte d’ UN ANY es
comptabilitza des de la data en que hagin finalitzat les obres d’adequació del mal estat 
de la zona de la barra del bar, prorrogable de forma expressa per un any més fins a
un total de dos any. A aquests efectes es donarà compte per part de l’òrgan de
contractació de la data exacte de l’inici del contracte.
Segon. NOTIFICAR aquest acord als serveis econòmics municipals als efectes de la 
no emissió dels rebuts corresponents al canon per la gestió i explotació del bar del 
centre cívic  Turonet fins el moment de l’inici del contracte, i  al sr, Juan Carlos
Cabañas Cano.»

En data 27 d’octubre el cap de la seccció de Processos participatius, centre cívics, relacions 
veïnals i joventut ha emès informe en el què es posa de manifest l’acabament de les obres i 
proposa com a data d’inici del contracte de  la gestió i explotació del bar del Centre Cívic 
Turonet, de propietat municipal, situat al c. Lepant, núm. 97, adjudicat al senyor JUAN 
CARLOS CABAÑAS CANO, l’1 de novembre de 2017.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
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regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DONAR COMPTE de la data d’inici del contracte  de la gestió i explotació del bar 
del Centre Cívic Turonet, de propietat municipal, situat al C. Lepant, núm. 97, adjudicat  al 
senyor JUAN CARLOS CABAÑAS CANO en virtut d’acord adoptat per part de la Junta de 
Govern Local en sessió de data 26 d’abril de 2017 i modificat per acord del mateix òrgan de 
data 24 de maig, atesa la impossibilitat de l’execució del contracte donat el mal estat de la 
zona de la barra del bar i tenint en compte que és responsabilitat de l’Ajuntament el correcte 
estat de les instal·lacions municipals per al correcte ús i explotació de la instal·lació, sent 
l’esmentada data l’1 de novembre de 2017. En conseqüència, la durada del contracte és d’UN 
ANY a partir de l’1 de novembre esmentat.

Segon.- NOTIFICAR aquest acord al  senyor JUAN CARLOS CABAÑAS CANO i  
COMUNICAR-lo a la secció Processos participatius, centre cívics, relacions veïnals i 
joventut i als serveis econòmics municipals als efectes de l’emissió dels rebuts corresponents
al canon per la gestió i explotació del bar del centre cívic Turonet."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

31 APROVACIÓ CREACIÓ COMISSIÓ SEGUIMENT CONTRACTE GESTIÓ I 
EXPLOTACIÓ BAR ATENEU MUNICIPAL (155/2016/001)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"El 19 d’agost de 2016 es va formalitzar el contracte administratiu per a la gestió i explotació 
del bar de l’Ateneu Municipal entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i el sr. David 
Graells Soldevila.

La durada del contracte es fixava, en la clàusula segona del contracte, en DOS ANYS a 
comptar des de la seva signatura, prorrogable de forma expressa per dos anys més.

La clàusula 16
a
. del PCAP  preveia que una  vegada formalitzat el contracte es constituiria 

una Comissió tècnica de Seguiment i control del contracte, i vetllarà per la bona execució del 
servei i el control econòmic corresponent, amb les funcions específiques que es detallen en el 
plec de prescripcions tècniques. 

El PPT determina la composició de la Comissió, dient expressament que "La Comissio la 
formaran personal del servei de cultura, de contractació i de serveis econòmics"

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
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regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.-  CREAR la Comissió tècnica de seguiment del contracte administratiu per a la 
gestió i explotació del bar de l’Ateneu Municipal, la composició de la qual és la següent:

Presidenta: Elvira Vila Caelles
Vocals: -Representants de l’Ajuntament:

-Servei de cultura: titular, Marta Rubio Ortiz, suplent, Anna Angrill Carbonell.
-Serveis econòmics: titular, Anna Ubeda Vázquez, suplent: Joan Requesens 

Roca.
-Servei de contractació: titular, Maria Raña Calviño, suplent: Francisca Pérez 

Mesa. 
-L’adjudicatari: David Graells Soldevila.

Secretària: Marta Rubio Ortiz.  

Segon.-  NOTIFICAR aquest acord al  Sr. David Graells Solvevila i COMUNICAR-ho a 
tots els membres de la Comissió designats."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

32 APROVACIÓ DEL CALENDARI FISCAL DE TRIBUTS D'INGRÉS 
PERIÒDIC, TAXES I PREUS PÚBLICS  PER A L'EXERCICI 2018

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’Organisme de Gestió Tributària (ORGT) de la Diputació de Barcelona , mitjançant escrit 
de data 24 d’octubre d’enguany,  amb NRE  E/002682-2017 en el qual s’indicava que abans 
del 25 de novembre d’enguany, s’hauran de validar les dates dels períodes de cobrament dels 
diferents conceptes per cadascun dels seus fraccionaments a la vegada que proposava uns 
períodes de pagament generals.

L'article 62.3 de la Llei 58/2003, de 17 de desembre, General Tributària, exposa que 
l'Administració tributària és competent per aprovar el període voluntari de pagament dels 
deute de tributs de notificació col·lectiva i d'ingrés periòdic, que no podrà ser inferior a dos 
mesos. En defecte de regulació expressa per part de l'Administració el període de cobrament 
serà entre el dia 1 de setembre i el 20 de novembre.

L’ article 15.3 del Text refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals, aprovat pel RDL 
2/2004, de 5 de març, disposa que les entitats locals són competents per exercir la potestat 
reglamentària a que es refereix l'apartat 2 de l'article 12 d'aquesta llei, bé en les ordenances 
fiscals reguladores dels diferents tributs locals, o bé mitjançant l'aprovació d'ordenances 
fiscals específicament reguladores de la gestió, liquidació, inspecció i recaptació dels tributs 
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locals.

L'article 24 del Reial Decret 939/2005, de 29 de juliol, pel que s'aprova el Reglament General 
de Recaptació, exposa que la comunicació del període de pagament es farà de forma 
col·lectiva i es publicarà mitjançant edicte en el Butlletí Oficial corresponent i en les oficines 
dels ajuntaments afectats, i podran difondre pels mitjans de comunicació que considerin 
adequats. En aquest sentit l'article 15.1 i 2 de l'Ordenança Fiscal General de l'Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès exposa que:

“1.- Quan es tracti d’ingressos, la gestió i/o recaptació dels quals ha estat delegada en la 
Diputació de Barcelona, correspondrà a l’ORGT l’aprovació del calendari fiscal i la seva 
publicació en el BOP i també en la seva seu electrònica.

La consulta telemàtica dels períodes de cobrament dels tributs municipals serà possible al
llarg de tot l’exercici, mitjançant accés a la seu electrònica de l’ORGT.

2.- Així mateix, es distribuirà un fulletó informatiu del calendari fiscal i, quan calgui.”

Un cop analitzada aquestes instruccions, tenint en compte l’informe de serveis econòmics i de 
conformitat amb el que preveu l’article 15.3 de l’Ordenança fiscal general de l’Ajuntament de 
Cerdanyola.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 4721 de data 26 d'octubre de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR els períodes de pagament dels tributs de notificació col·lectiva i d'ingrés 
periòdic per l'any 2018 que es detallen seguidament:

Concepte Desc. Data Inici Vol. Data Fi Vol / Domi.

1
IMP BÉNS IMMOBLES - 1A FRACCIÓ                      

02/05/2018 05/07/2018

1
IMP BÉNS IMMOBLES - 2A FRACCIÓ                      

01/06/2018 03/08/2018

1
IMP BÉNS IMMOBLES - 3A FRACCIÓ                      

01/08/2018 03/10/2018

1
IMP BÉNS IMMOBLES - 4A FRACCIÓ                      

02/10/2018 03/12/2018

2
IMPOST BÉNS IMMOBLES RÚSTICS                        

02/05/2018 05/07/2018
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2
IMP. BÉNS RÚSTICS CONSTRUÏTS                        

02/05/2018 05/07/2018

3
IMPOST VEHICLES TRAC. 
MECÀNICA                      01/03/2018 04/05/2018

10
IMPOST ACTIVITATS 
ECONÒMIQUES                       17/09/2018 19/11/2018

11
TAXA RESIDUS DOMÈSTICS                              

03/07/2018 05/09/2018

12
TAXA RESIDUS COMERCIALS                             

03/09/2018 05/11/2018

16
TAXA CEMENTIRI MUNICIPAL                            

03/09/2018 05/11/2018

41
TAXA ENTRADA VEHICLES-GUALS                         

03/07/2018 05/09/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - GENER                            

26/01/2018 27/03/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - FEBRER                           

21/02/2018 24/04/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - MARÇ                             

21/03/2018 22/05/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - ABRIL                            

24/04/2018 25/06/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - MAIG                             

22/05/2018 25/07/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - JUNY                             

21/06/2018 22/08/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - JULIOL                           

24/07/2018 25/09/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - AGOST                            

22/08/2018 23/10/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - SETEMBRE                         

21/09/2018 22/11/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - OCTUBRE                          

24/10/2018 27/12/2018

45
MERCAT MUNICIPAL - NOVEMBRE                         

21/11/2018 22/01/2019

45
MERCAT MUNICIPAL -DESEMBRE                          

21/12/2018 22/02/2019

IBI CARACTERÍSTIQUES ESPECIALS                      
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BI 02/05/2018 05/07/2018

EM
ESCOLA DE MÚSICA 5A 
LIQUIDACIÓ                      22/01/2018 23/03/2018

EM
ESCOLA DE MÚSICA 6A 
LIQUIDACIÓ                      01/02/2018 04/04/2018

EM
ESCOLA DE MÚSICA 7A 
LIQUIDACIÓ                      01/03/2018 04/05/2018

EM
ESCOLA DE MÚSICA 8A 
LIQUIDACIÓ                      03/04/2018 05/06/2018

EM
ESCOLA DE MÚSICA 9A 
LIQUIDACIÓ                      02/05/2018 05/07/2018

EM
ESCOLA DE MÚSICA - MATRÍCULA                        

22/08/2018 23/10/2018

EM
ESCOLA DE MÚSICA - CURS                             

26/09/2018 28/11/2018

EM
ESCOLA DE MÚSICA 1A 
LIQUIDACIÓ                      23/10/2018 27/12/2018

EM
ESCOLA DE MÚSICA 2A 
LIQUIDACIÓ                      21/11/2018 23/01/2019

EM
ESCOLA DE MÚSICA 4A 
LIQUIDACIÓ                      04/12/2018 06/02/2019

EM
ESCOLA DE MÚSICA 3A 
LIQUIDACIÓ                      27/12/2018 28/02/2019

MA
MERCAT AMBULANT - 1 
TRIMESTRE                       21/03/2018 22/05/2018

MA
MERCAT AMBULANT - 2 
TRIMESTRE                       21/06/2018 22/08/2018

MA
MERCAT AMBULANT - 3 
TRIMESTRE 21/09/2018 22/11/2018

MA
MERCAT AMBULANT - 4 
TRIMESTRE                       21/11/2018 22/01/2019

PP
PP PISCINA ABONAMENT FEBRER                         

26/01/2018 27/03/2018

PP
PP PISCINA I GIMNÀS 2 TRIM                          

21/02/2018 24/04/2018

PP
PP PISCINA ABONAMENT MARÇ                           

21/02/2018 24/04/2018

PP
PP PISCINA ABONATS 1 SEM                            

21/03/2018 22/05/2018
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PP
PP PISCINA I GIMNÀS 3 TRIM                          

21/03/2018 22/05/2018

PP
PP LLOGUER TAQUILLA 2N TRIM.                        

21/03/2018 22/05/2018

PP
PP PISCINA ABONAMENT ABRIL                          

21/03/2018 22/05/2018

PP
PP PISCINA ABONAMENT MAIG                           

24/04/2018 25/06/2018

PP
PP PISCINA ABONAMENT JUNY                           

22/05/2018 25/07/2018

PP
PP PISCINA I GIMNÀS 3 TRIM                          

21/06/2018 22/08/2018

PP
PP LLOGUER TAQUILLA 3R TRIM.                        

21/06/2018 22/08/2018

PP
PP PISCINA ABONAMENT JULIOL                         

21/06/2018 22/08/2018

PP
PP PISCINA ABONAMENT AGOST                          

24/07/2018 25/09/2018

PP
PP PISCINA CURS INTENSIU SETEM                      

22/08/2018 23/10/2018

PP
PP PISCINA ABONAMENT SETEM.                         

22/08/2018 23/10/2018

PP
PP PISCINA ABONATS 2 SEM                            

21/09/2018 22/11/2018

PP
PP PISCINA I GIMNÀS 1 TRIM                          

21/09/2018 22/11/2018

PP
PP LLOGUER TAQUILLA 4T TRIM.                        

21/09/2018 22/11/2018

PP
PP PISCINA ABONAMENT OCTUBRE                        

21/09/2018 22/11/2018

PP
PP PISCINA ABONAMENT 
NOVEMBRE                       24/10/2018 27/12/2018

PP
PP PISCINA I GIMNÀS 1 TRIM                          

21/11/2018 22/01/2019

PP
PP PISCINA ABONAMENT 
DESEMBRE                       21/11/2018 22/01/2019

PP
PP PISCINA I GIMNÀS 2 TRIM 2019                     

21/12/2018 22/02/2019
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PP
PP LLOGUER TAQUILLA 1R TRIM. 
2019                   21/12/2018 22/02/2019

PP
PP LLOGUER TAQUILLA ANUAL 
2019                      21/12/2018 22/02/2019

PP
PP PISCINA ABONAMENT GENER 
2019                     21/12/2018 22/02/2019

SC
PP SERVEIS CULTURALS ATENEU 
1T                      21/03/2018 22/05/2018

SC
PP SERVEIS CULTURALS ATENEU 
2T                      21/06/2018 22/08/2018

SC
PP SERVEIS CULTURALS ATENEU 
3T                      21/12/2018 22/02/2019

Segon. NOTIFICAR aquesta resolució a l’Organisme de Gestió Tributària de la Diputació 
de Barcelona i a la Tresoreria Municipal."

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

33 PRECS I PREGUNTES

�

No n'hi ha.

I sense cap més assumpte per tractar, la presidència aixeca la sessió a les nou hores i vint 
minuts. En dono fe.

Vist i Plau

Aurora Corral García Carles Escolà Sánchez
LA SECRETÀRIA GENERAL L'ALCALDE
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